
Протокол №2
заседания общественной комиссии, по подведению итогов приема предложений о мероприятиях, которые целесообразно реализовать на ул.Интернациональной, отобранной для участия во Всероссийском конкурсе создания лучших проектов комфортной городской среды в малых городах.
Место проведения: г.Ершов, ул. Интернациональная, д.7, зал заседаний
Дата проведения: 18.02.2019 года.
Время проведения: 14 часов 00 минут.                                                                                                                                                                  
Присутствовали: 
Зубрицкая С.А. – Глава администрации Ершовского муниципального района 
Калинина С.В. – Руководитель аппарата администрации, начальник отдела по организационным вопросам и взаимодействию с органами МСУ.
Усенин Д.П. – Первый заместитель главы администрации ЕМР
Голикова Л.М. -  Уполномоченный по правам человека в Ершовском районе.
Симин Н.Г. – Секретарь местного отделения «Единая Россия»
Целик В.В. – начальник отдела строительства, архитектуры и благоустройства администрации ЕМР, главный архитектор
Смирнова Т.В. – Заместитель начальника отдела строительства, архитектуры и благоустройства.
Усенина С.Г. – Общественная организация «Союз женщин России»
Губарева Е.Г. – корреспондент МУП «Редакция газеты» Степной край»
Божко И.Н. – начальник отдела социальной политики администрации ЕМР
Максимкина Н.Е. – председатель Общественного Совета района
Кузнецова Л.Э. – общественная организация «Молодая Гвардия»
Общее количество членов комиссии: 12.
Присутствуют: 12.
Председательствовала - глава администрации ЕМР Зубрицкая С.А.
Повестка дня: подведению итогов приема предложений о мероприятиях, которые целесообразно реализовать на ул.Интернациональной, отобранной для участия во Всероссийском конкурсе создания лучших проектов комфортной городской среды в малых городах.
Выступили: Открыла заседание Зубрицкая С.А. – глава Ершовского муниципального района, огласила повестку заседания общественной комиссии о подведении итогов приема предложений от населения по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на выбранной  общественной территории города Ершова, с целью участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.
 В целях всестороннего и полноценного учета мнения горожан, с 21.01.2019 года по 16.02.2019 года, осуществлялся прием предложений от населения по мероприятиям, которые по их мнению целесообразно реализовать в рамках создания пешеходной зоны по главной улице города Ершова – Интернациональной.
Администрацией было организовано информирование населения, в частности, на официальном сайте администрации, на сайте город Ершов, в газете «Степной край» опубликовано соответствующее объявление о начале приема мероприятий от населения по отобранной общественной территории города.
Смирнова Т.В.
В рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах. 16.02.2019 года завершен  сбор предложений по мероприятиям, которые граждане хотели бы реализовать на общественной территории для участия в конкурсе. Направлять свои мероприятия жители  могли  в электронной форме: на адрес электронной почты g.p.a72@yandex.ru., на бумажном носителе в здании администрации на первом этаже в кабинете №10, а так же при общественных обсуждениях путем заполнения анкет.
В результате приёма предложений от населения города Ершова по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на  улице Интернациональной при создании на этой главной, центральной улице пешеходной зоны. Проинформировала членов комиссии о поступивших предложениях для определения перечня мероприятий (видов работ) по созданию пешеходной зоны по улице Интернациональной в рамках проекта «ВЕРА. НАДЕЖДА. ЛЮБОВЬ.» Поступило 8 предложения. Комиссии представлены на обозрение результаты сбора предложений. Общественной комиссией изучены поступившие в ходе рассмотрения предложения основных мероприятий по благоустройству общественной территории.
Усенина С.Г.  - в рамках подготовки проекта проведено социально-культурное предпроектное исследование территории улицы Интернациональная, так как именно она возглавила список общественных территорий, предложенных населением. Инициативная группа школьников – добровольцев провели опросы граждан по желаемому состоянию объекта, удовлетворению духовных, интеллектуальных потребностей, оздоровительных и туристических функций, эстетического оформления и экологического состояния. 
Подведя итоги, добровольцы составили картину пожеланий горожан: не проездная, тихая, желательно с клумбами посередине, чтобы могли люди идти навстречу, не мешая друг другу, хорошо освещенная современными фонарями, с лавочками под деревьями, с киосками с прохладительными напитками, с зонами wi-fi, с ровным дорожным покрытием и малыми архитектурными формами, символизирующими город железнодорожников и тематику проекта. 
Божко И.Н. - Улица Интернациональная одна из старейших улиц города. Она протянулась с востока на запад вдоль железной дороги практически через весь город. Тогда, именно благодаря  железной дороге и возник наш город. В связи с этим благоустройство улицы логично выполнить с элементами железнодорожной тематике.
Максимкина Н.Е. – на улице Интернациональной у нас есть такие объекты как: ЗАГС, Свято-Никольский Храм и школа №4, нужно дать название проекту «Вера, Надежда, Любовь».  Смысловая взаимосвязь этих трех слов в том, что они всегда идут по жизни с любым человеком. Три человеческие ценности, три чувства человеческого сердца. Они помогают жить, они дают радость, дают силу духа в трудные минуты. 
Целик В.В. – нужно около этих объектов поставить архитектурные формы в виде объемных букв около ЗАГС слово «ЛЮБОВЬ», около Храма слово «ВЕРА», около школы «НАДЕЖДА». Каждый человек проходя будет вкладывать свой смысл в данные слова. Каждый верит во что-то своё - в Бога, в людей, в светлое будущее, в семью, в честность и порядочность. Люди любят свою малую родину, родителей, семью, детей.
Калинина С.В. зачитала некоторые предложения от населения по необходимым мероприятиям. Установить фонтан, создание мест, где можно посидеть летом в тени, озеленение, места для фотографирования.
Решили:
Определить перечень мероприятий, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории. Создание пешеходной зоны по ул. Интернациональной в рамках подготовки проекта «ВЕРА. НАДЕЖДА.ЛЮБОВЬ».
	Перечень мероприятий:
Направленных на комплексное благоустройство общественной территории создание пешеходной зоны по ул.Интернациональной в городе Ершове. 
1. Замена существующего покрытия на покрытие из брусчатки.
2. Установка декоративного освещения.
3. Озеленение. 
4. Установка малых архитектурных форм (лавочек, урн)
5. Установка беседок.
6. Установка объемных букв (буквенные скульптуры)
7. Создание фотозоны у ЗАГС.
8. Установка фонтанов по центру улице.
ГОЛОСОВАЛИ:
«за» -12 , «против» - 0, «воздержались» - нет.
Зубрицкая С.А. - Вопросы повестки совещания рассмотрены. Заседание общественной  комиссии по отбору предложений от населения  по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории, отобранной   для участия во Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях объявляю закрытым.

Председатель:                                                                            С.А.Зубрицкая
Протокол вела:                                                                          Т.В. Смирнова    

