
         Суббренды  Ершовского  муниципального  района

Отличительные особенности и конкурентные преимущества Ершовского муниципального  района:
Ершовский район расположен в центральном левобережье Саратовской области в 190 км от города Саратова. По географическому положению зона степная равнинная.
 По территории района протекают две реки. Здесь имеется ряд водных источников: протекает река Большой Узень, Малый Узень, проходит Саратовский канал, имеется обширная сеть прудов,  Перекопновское водохранилище. Протяженность Большого Узеня по территории района составляет 65 км,  реки Малый Узень  54км.
 В Ершовском районе известно 4 месторождения полезных ископаемых: 1 месторождение карбонатных пород, строительного камня карбонатных пород: 2 месторождения песка строительного; 1 месторождение глино - строительное.

         Суббрендами  Ершовского  муниципального  района являются: 
- Ершовские лечебные грязи,
- Ершовский бутовый камень,
- Ершовские сорта пшеницы.
           На территории Ершовского района расположен бальнеогрязевой санаторий - курорт им. Чапаева на 200 отдыхающих. Главное богатство курорта - уникальное сочетание целебной иловой грязи, минеральных источников серных вод и резко континентального климата степного Заволжья. Лечебные грязи ЗАО «Санаторий-курорт имени В.И. Чапаева» являются озерно-ключевыми, иловыми, сульфидными средней и высокой солености и по своим лечебным свойствам значительно превосходят грязевые источники курортов Сочи, Саки, Евпатории. Иловые сульфидные грязи и минеральная вода нашего санатория-курорта эффективно лечит заболевания опорно-двигательного аппарата, периферической нервной системы, периферических сосудов, гинекологических заболеваний и некоторых болезней кожи.
         Промышленный сектор экономики района представлен в основном предприятиями, добывающими полезные ископаемые и производящими  бутовый камень, щебень, доломитку: ООО «Росщебстрой», ООО «Кронверк Новосельский мехкарьер»,  ООО «Карьер Плюс», ООО «Розмаш», ООО  «Саратовгэсстрой».
        Для разработки агротехнических приемов и поливного режима  сельскохозяйственных культур по инициативе  академика Тулайкова Н.М. В 1932 году около Ершова был организован опорный пункт. С 1934 года он имеет статус юридического лица, а в 1967 году  его преобразовывают  в Опытную станцию орошаемого земледелия.
Именно на станции в свое время наиболее полно выявлены ценные качества  сортов пшеницы  НИИСХ Юго-Востока Лютесценс 758, Саратовская 36, Альбидум 43 впоследствии  занявшие миллионы гектаров.
В Госреестр селекционных достижений, допущенных к использованию в производстве на 2007 год – 20 сортов ершовской селекции. Среди них четыре сорта озимой пшеницы: Ершовская 10, Ершовская 11, Левобережная 1 и Левобережная 3; пять яровой пшеницы: Ершовская 32, Альбидум 188, Прохоровка, ЮВ 2, ЮВ 4; четыре люцерны: Ерусланка, Артемида, Диана, Узень; семь сои: Соер 1, Соер 3, Соер 4, Соер 5, Соер 6, Соер 7 и Самер 1, из них 14 защищены патентомРФ.
            Администрацией Ершовского  муниципального  района разработано положение о конкурсе.  Проведение конкурса намечено с 15.05.- 01.06.2017год.              
             На официальном сайте администрации  Ершовского  муниципального  района создан баннер «Мой бренд», для размещения актуальной информации по брендированию.



