«Административная ответственность за нарушение Правил выпаса и прогона сельскохозяйственных животных»

Органами местного самоуправления Ершовского муниципального района неоднократно ставился вопрос перед Саратовской областной Думой о принятии Закона, регулирующие вопросы, связанные с выпасом скота в сельских поселениях, с целью с устранения причин и условий, способствующих потравам сельских посев и сельскохозяйственных угодий на территории поселений района.
На сегодняшний день, в целях обеспечения охраны и рационального использования земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов, а также в целях сохранения и повышения плодородия земель сельскохозяйственного назначения 20 апреля 2016 года Саратовской областной Думой принят Закон Саратовской области № 55-ЗСО «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных  на территории Саратовской области». Данный закон устанавливает требования к порядку выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области. За его нарушение Законом Саратовской области от 29.07.2009г. №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области» предусмотрена административная ответственность, а именно:
  	Неисполнение установленных Законом Саратовской области от 27 апреля 2016 года N 55-ЗСО "Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области" мероприятий по охране земель путем допущения владельцем сельскохозяйственных животных либо пастухом:
- бесконтрольного пребывания сельскохозяйственных животных вне специально отведенных для выпаса и прогона мест;
- передвижения сельскохозяйственных животных до мест сбора в стада и обратно без сопровождения;
- бесконтрольного передвижения сельскохозяйственных животных по территории населенного пункта;
- выпаса сельскохозяйственных животных на неогороженных территориях (пастбищах) без надзора;
- несанкционированного и (или) неорганизованного выпаса сельскохозяйственных животных -
влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.
 Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 ст.9.2 Закона Саратовской области от 29.07.2009 года №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области», - влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей.
	Указанный закон позволит навести соответствующий порядок на территории поселений Ершовского муниципального района и сократить количество правонарушений.
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