Практика применения Закона Саратовской области от 27 апреля 2016г. № 55-ЗСО «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области» на территории района


С 10 июня 2016 года на территории Саратовской области действует Закон Саратовской области от 27 апреля 2016 года № 55-ЗСО «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области», который регулирует вопросы, связанные с выпасом скота в сельских поселениях и преследует цель по устранению причин и условий, способствующих потравам сельских посевов и сельскохозяйственных угодий на территории поселений района. Нарушение данного закона предусматривает привлечение к административной ответственности с назначением штрафа от одной тысячи до пяти тысяч рублей. (Закон Саратовской области от 29.07.2009г. №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области»)
Практика применения Закона «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области», на сегодняшний день, уже сложилась на территории Ершовского района. За три месяца действия закона должностными лицами администрации Ершовского муниципального района было составлено 10 протоколов за несанкционированный и неорганизованный выпас сельскохозяйственных животных вне установленных для данных целей мест, а также за бесконтрольное передвижение сельскохозяйственных животных по территории населенного пункта. Данные административные  материалы направлены в административную комиссию Ершовского района. На заседании административной комиссии уже рассмотрено 10 протоколов, и 10 человек привлечены к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа – по одной тысячи рублей.
  	Применение Закона «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области» позволит навести соответствующий порядок на территории поселений Ершовского муниципального района и сократить количество правонарушений в области рационального использования земель, их сохранения и повышения плодородия земель сельскохозяйственного назначения, а самое главное - исключить потраву сельских посевов.
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