 
Анализ административной практики по  правонарушениям Ершовского муниципального района.

Согласно Постановления от 25.07.2018г. №528, определен перечень должностных лиц администрации ЕМР, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, в том числе посягающих на общественный порядок и общественную безопасность граждан Ершовского муниципального района.        
За 2022 год должностными лицами администрации ЕМР было составлено – 136 протоколов, которые были составлены на основе проверочных материалов, поступивших из ОМВД по Ершовскому району и от глав МО Ершовского района. В соответствии с ч. 1 ст. 10.2  Закона Саратовской области №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области» 107 протоколов поступили на рассмотрение к мировым судьям, 29 протоколов были рассмотрены в административной комиссии.  
Из них: 
- По ст.1.5 « бытовое дебоширство» из ОМВД поступило 178 материалов. Составлено 96 протоколов, к правонарушителям в указанных случаях были применены меры административного воздействия в виде предупреждения и наложения штрафов от 500 до 2000 рублей на сумму – 41000 рублей, уплачено – 6000 рублей и 10922,19 рублей за прошлый год. Вынесено 31 определение об отказе в возбуждении дел. Причина отказа, потерпевшее лицо в письменной форме просит не привлекать к административной ответственности правонарушителя. Возвращено в ОМВД на доработку 40 материалов. Основные причины возврата: 1) Правонарушитель отрицает совершение административного правонарушения, свидетельские показания подтверждающие совершение правонарушения, отсутствуют. 2) Не разборчивый подчерк.  
Анализ категории лиц, совершивших правонарушения, показывает, что   большинство граждан являются безработными. Основная причина правонарушений наличие конфликтной ситуации в семье на почве злоупотребления спиртных напитков. Потерпевшими по данной категории дел являются соседи,  жены, сожительницы, родители, проживающие совместно с дебоширами.
 
- По ст.2.2 ««допущение родителями или лицами, осуществляющими мероприятия с участием детей, пребывания детей без их сопровождения в ночное время в общественных местах» из ОМВД поступило 11 материалов, составлено 11 протоколов.  
Мерой административного воздействия является – назначение  штрафов по 500 рублей, оплачено - 1500 руб.
- По ст.1.3 «нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах» из ОМВД поступило 2 материала, составлено 2 протокола, вынесены постановления о привлечении к административной ответственности в виде предупреждения. 
- По ст.1.2 «незаконные торговля и оказание услуг» составлено 6 протоколов, правонарушения выявлены должностным лицом уполномоченным составлять протоколы. К правонарушителям в указанных случаях были применены меры административного воздействия по 3 материалам в виде наложения штрафов на сумму – 6000 рублей, оплачено - 9000 рублей (часть суммы за 2021 год). 
- По ст.8.2 «нарушение норм и правил в области благоустройства, установленных муниципальными нормативными правовыми актами» из ОМВД поступило 2 материала, 7 правонарушений выявлены должностным лицом уполномоченным составлять протоколы, составлено 9 протоколов, по 1 материалу предупреждение, по четырем протоколам назначен штраф, в размере 7000 рублей, четыре материала прекращены (1 материал за отсутствием состава, 3 материала по решению суда ). Оплачено 7000 рублей (часть суммы за 2021 год).
- По ст.9.2 «Нарушение требований по охране и рациональному использованию земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов, сохранению и повышению плодородия земель сельскохозяйственного назначения» всего поступило 12 материалов, составлено 12 протоколов об административных правонарушениях. Привлечено к административной ответственности - 12 человек, общая сумма штрафов составляет 28000 рублей, оплатили 37000 рублей (24000 рублей поступили за 2021 год), по 3 материалам не истек срок добровольной оплаты, так из них 7 материалов были направлены в ФССП, 3 материала были направлены для составления протокола по статье 20.25 КоАП «Уклонение от исполнения административного наказания». 
Из ОМВД поступило 6 материалов, составлено 3 протокола, вынесено 3 определения об отказе в возбуждении дел (основная причина отказа, не возможно установить владельца КРС, т.к. по приезду сотрудников полиции КРС на полях отсутствует); возвращено в ОМВД 2 материала; 
От глав МО Ершовского района поступило 9 материалов было составлено 9 протоколов. 
В организации своей деятельности комиссия взаимодействует с правоохранительными органами и уполномоченными должностными  лицами, Правительством Саратовской области, судебными приставами.
Каждые 3 и 10 дней в Прокуратуру района направляются материалы об административных правонарушениях для проверки законности принятого комиссией решения.
Ведётся активная работа с судебными приставами-исполнителями, в РОСП на возбуждение исполнительного производства.
 Постановления административной комиссии о наложении административного наказания правонарушителями не обжаловались. 
В Ершовский районный суд Саратовской области Прокуратурой Ершовского района был подан протест по 6 материалам на постановления административной комиссии о назначении административного наказания, по ч.17 ст.8.2 Закана Саратовской области № 104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области.
Ежеквартально анализируются и направляются отчеты о деятельности комиссии в Правительство Саратовской области.
Даются консультации должностным лицам по составлению протоколов об административных правонарушениях, по применению данного законодательства.



Секретарь административной комиссии                                  Л.А. Михальчева












С учетом изложенного, данный анализ является предметом рассмотрения на заседании координационного органа по профилактике правонарушений при администрации Ершовского муниципального района с целью разработки мероприятий:
-  по профилактике правонарушений в формах профилактического воздействия, определенных законом;
- по взаимодействию уполномоченных должностных лиц, составляющие протоколы, комиссии по делам несовершеннолетних, должностных лиц ОМВД по Ершовскому району, глав сельских поселений; 
- по выявлению и устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений, и  оказание воспитательного воздействия на лиц, уже совершивших правонарушение.




Секретарь административной комиссии                                   Л.А. Михальчева


