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Отчет
о результатах контрольного мероприятия

Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности
МОУ СОШ с.Антоновка в 1 полугодие 2014 года

29.09.2014 г. 

Основание для проведения настоящего контрольного мероприятия: 
Приказ Контрольно-счетной комиссии Ершовского муниципального района № 17-О от 08.09.2014 г., программа контрольного мероприятия от 08 сентября 2014 г.   
 Цель проведения настоящего контрольного мероприятия: проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с программой контрольного мероприятия МОУ СОШ с.Антоновка Ершовского района.
 Срок проведения настоящего контрольного мероприятия: с 08.08.2014 г. по 29.09.2014 г.
 По результатам проверки МОУ СОШ с.Антоновка Ершовского района Контрольно-счетной комиссией Ершовского  муниципального района  (далее – КСК) составлен акт проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности  МОУ СОШ с.Антоновка Ершовского района от  29.09.2014  № 7  (далее – Акт проверки). Акт проверки был подписан директором МОУ СОШ с.Антоновка Ершовского района, руководителем  МУ «Централизованная  бухгалтерия  образовательных учреждений Ершовского муниципального района Саратовской области»  без разногласий.  По результатам проверки КСК  внесены представления:
 
1. Представление № 10 от 29.09.2014 г. на директора МОУ СОШ с.Антоновка  Ершовского района об устранении выявленных настоящей проверкой нарушений.                                                                                                                                

Результаты проверки:
Планируемый срок размещения  извещения на  осуществление закупки или срок заключения контракта не соответствует план-графику, соответствующие изменения не внесены в план-график. Неверно выбран способ определение поставщика по заключенным контрактам.
 При составлении табеля рабочего времени неверно проставлялась информация о фактически отработанном времени и количестве неявок работников. Имелось место по завышению цен по отношению к средне потребительским по Саратовской области.

 По результатам проверки предложено:

        Директору МОУ СОШ с.Антоновка Ершовского района:
     Внести изменения в план график. При закупке продуктов питания следить за тем, чтобы не  имело место превышение цен по отношению к средним потребительским ценам, сложившимся по Саратовской области.
    При составлении табеля рабочего времени проставлять фактическую явку работников. Внести изменения в табелях.


Инспектор Контрольно-счетной комиссии
Ершовского муниципального района                                    И.В.Фатеева 

