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Согласно Показателя плана финансово-хозяйственной деятельности общеобразовательного учреждения на 2023 год по поступлениям (доходам) и выплатам (расходам) утверждены директором МОУ СОШ в сумме 39520,9 тыс. рублей и 39520,9 тыс.рублей соответственно, в том числе:
– субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания в сумме 38120,9 тыс. рублей;
– доходы от оказания платных услуг – в сумме 1400,0 тыс. рублей.
   План финансово-хозяйственной деятельности общеобразовательного учреждения (далее План) на 2023 год утвержден главой администрации ЕМР 29.12.2022г.
Статьей 78.1 БК РФ установлена возможность предоставления бюджетным учреждениям из бюджетов бюджетной системы РФ целевых субсидий.
  В ходе проведенного контрольного мероприятия проверено 13523,6 тыс. руб. средств бюджета Ершовского  муниципального района. 
 Соглашения  между Учредителем и МОУ СОШ на 2023г. о порядке и условиях предоставления субсидий автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг физическим лицам и субсидий автономному учреждению на иные цели не предоставлены, МУ «ЦБ ОУ» проводила расходные операции без соглашений о порядке и условиях предоставления субсидий автономному учреждению на финансовое обеспечение.
      В 2023 году МОУ СОШ заключено 74 договора на сумму 1380,6 тыс. рублей.
   В ходе проверки годовой бухгалтерской отчетности и регистров бухгалтерского учета установлено, что по состоянию на 01.09.2023г. в МОУ СОШ числилась кредиторская задолженность, которая составила 147,7 рублей.
  Кредиторская задолженность на начало и конец 2023 года является текущей, подтверждена первичными учетными документами и реальна к погашению.
План закупок на 2023г. утвержден  30.12.2022г., размещен в ЕИС 30.12.2022г. в установленный действующим законодательством срок.
В соответствии с ч.2,ст.4.1 закона №223-ФЗ в течении 3 рабочих дней со дня заключения договора заказчики вносят информацию и документы в реестр договоров.
  В реестре в период с 01.04.2023г. по 01.10.2023г. отображается 12 записей.
  Сведения о договорах в проверяемом периоде, размещены без нарушения сроков закона №223-ФЗ.
Фонд оплаты труда работников Учреждения на 2023г. рассчитан исходя из количества ставок, должностных окладов, предусмотренные штатными расписаниями и тарификационными списками работников. Годовой фонд оплаты труда в 2023г. составил   12143,0 тыс. рублей, в том числе заработная плата (КОСГУ 211) – 9178,4 тыс. рублей, начисление на выплаты по оплате труда (КОСГУ 213) – 2964,6 тыс.рублей.
Выборочная проверка трудовых договоров и соглашений с работниками грубых нарушений не выявила.
  Аналитический учет расчетов по заработной плате ведется в Журнале операций №6 расчетов по оплате труда.
В нарушении ст.10 ФЗ- 402 «О бухгалтерском учете» регистры бухгалтерского учета, а именно расчетно-платежные ведомости, журнал операций №6 не подписан руководителем, главным бухгалтером, бухгалтером  МУ «ЦБ ОУ». 
В нарушении приказа Минфина РФ от 15.12.2010 года № 173н и методических указаний к нему бухгалтером расчетной группы записки-расчеты не нумеруются (их номера должны соответствовать номеру приказа (распоряжения) учреждения). Данное нарушение неоднократно указывалось в актах проверок.
  В МОУ СОШ ведется реестр обучающихся с ограниченными возможностями здоровья по предоставлению бесплатного питания (далее - Реестр) сформированный на основании заявлений родителей (законных представителей) и заключений психолого-медико-педагогических комиссий.
  По предоставленным спискам обучающихся с заключением ПМПК (ОВЗ) в МОУ СОШ  обучается 7 детей с ОВЗ. 
    В течение 2023 года МОУ СОШ  не допускалось превышение фактической стоимости бесплатного двухразового питания (завтрак, обед) по меню-требованию на выдачу продуктов питания на одного обучающегося с ОВЗ над стоимостью бесплатного двухразового питания в день на одного обучающегося с ОВЗ, утвержденной приказом МОУ СОШ от 01.09.2023г.  №98. Стоимость питания на одного обучающегося с ОВЗ в день составляет 80,0 руб. 
Заявления отдельных родителей (законных представителей) на предоставление бесплатного двухразового питания обучающимся с ОВЗ не предоставлены. Питание обучающимся без заявления и подтверждающих документов (заключение ПМПК) предоставлялось. Сумма расходов на питание за 20 дней сентября на двоих обучающихся составила 3,2 тыс.рублей. Данные расходы являются необоснованными.
Факты изменения цен на продукты питания не выявлены. При анализе исполнения договоров по ассортименту поставки продуктов питания расхождения в фактических поставках от планируемых не выявлено. Накопительная ведомость по приходу продуктов питания (ф. 0504037), накопительная ведомость по расходу продуктов питания (0504038) ведутся по установленной форме. 
  Случаев расходования средств, предназначенных для обеспечения питанием школьников, на иные цели в 2023году (проверяемом периоде) не выявлено. 
 Предложения и рекомендации по результатам контрольного мероприятия директору МОУ  СОШ:
   1.Своевременно заключать с Учредителем соглашение о порядке и условиях предоставления субсидий автономному учреждению на финансовое обеспечение.
2. Исключить из табеля на питание детей с ОВЗ без заключения комиссии ПМПК и заявления родителе	й. 
  Руководителю МУ «ЦБ ЕМР»:   
  1. МУ «ЦБ ОУ» проводила расходные операции только по заключенным соглашениям учредителя и учреждения о порядке и условиях предоставления субсидий автономному учреждению на финансовое обеспечение.
  2.Руководителю,главному бухгалтеру и бухгалтерам расчетной группы исключить случаи не подписания регистров бухгалтерского учета.
  3. Бухгалтерам расчетной группы нумеровать записки-расчеты.
  4. Руководителю МУ «ЦБ ОУ» взять на контроль выявленные нарушения и не допускать в дальнейшем. Принять меры по устранению выявленных нарушений.

Информацию о принятых мерах по исполнению данных рекомендаций и подтверждающих документов предоставить в адрес контрольно-счетной комиссии Ершовского муниципального района в срок до 28.12.2023г.








Председатель контрольно-счетной комиссии
Ершовского муниципального района                                          И.В.Фатеева 
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