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  Фактически за десять месяцев 2019г. было израсходовано на реализацию подпрограммы – 5502,4 тыс.руб. средств бюджета муниципального образования город Ершов.
  В рамках программных мероприятий, согласно заключенных контрактов осуществлялось: оплата за потребленную электроэнергию централизованного и нецентрализованного уличного освещения; техническому обслуживанию уличного освещения; проведение  работ по переводу нецентрализованного уличного освещения в централизованное; обустройству централизованного уличного освещения вдоль автодорог.
  В рамках заключенных муниципальных контрактов, администрацией ЕМР за десять месяцев 2019 г. оплачено за выполненные работы, в сумме 5502,4 руб. 
  При проведении контрольного мероприятия отделом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи (далее - отдел ЖКХ) представлена инвентаризационная опись светильников нецентрализованного уличного освещения по состоянию на 10.04.2019г., согласно которой на учете состоит 284 объектов наружного освещения в городе Ершове. До проведенной инвентаризации  по г.Ершову оплата производилась за 310 светильников, что на 26 светильников больше фактического наличия. Контрольно-счетная комиссия ЕМР провела расчет переплаты за уличное освещение. В результате получается, что администрация ЕМР оплатила с января по май (включительно) за уличное освещение 310 светильников 866333,6 руб., а необходимо было оплатить за уличное освещение 284 светильников 793672,08 руб. В итоге излишне оплачено сумма составила 72661,52 руб.
 Инвентаризации и данных о фактическом количестве работающих светильников  нецентрализованного освещения в пос. Учебный не предоставлено в контрольно-счетную комиссию ЕМР. Учет объектов уличного освещения пос.Учебный в отделе ЖКХ отсутствует. Ежемесячно  по пос.Учебный оплата за освещение  рассчитывались по 1095кВТ. Расчет переплаты контрольно-счетная комиссия ЕМР провести не может из-за отсутствия данных о количестве уличных светильников. 
Согласно п.5.2 административного регламента администрация должна проводить контрольные проверки состояния работы наружного освещения проводятся не менее одного раза в месяц, а внеплановые проверки состояния работы наружного освещения проводятся при получении обращений от граждан и юридических лиц. Также администрация должна составлять план мероприятий по организации освещения улиц МО г.Ершов  на каждый год. Данный план администрация не составляет. Хочется отметить, что организация контроля за уличным освещением администрацией ЕМР велся на низком уровне, не все функции административного регламента исполнялись. 
Отчет о проведенной проверки направить главе ЕМР и в Совет МО г.Ершов. 
  
Предложения и рекомендации по результатам контрольного мероприятия 
 1. Администрации ЕМР провести инвентаризацию уличных светильников нецентрализованного освещения в пос. Учебный.
 2.Администрации ЕМР проводить плановые и не плановые проверки наружного освещения на состоянии работы линии для дальнейшего расчета оплаты.
3. Администрации ЕМР исполнять функции по организации уличного освещения согласно утвержденного регламента.

Информацию о принятых мерах по исполнению данных рекомендаций и подтверждающих документов предоставить в адрес Контрольно-счетной комиссии Ершовского муниципального района в срок до 24.01.2020 г.
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