Профилактическое мероприятие
«Ребенок – главный пассажир!»
            С 18 по 21 сентября 2018 года на территории Ершовского района ОГИБДД ОМВД России по Ершовскому району совместно с общественным советом при ОМВД проводит профилактическое мероприятие «Ребенок – главный пассажир!»
Безопасность детей на дорогах сегодня очень актуальная проблема. В автомобильных авариях гибнут и получают увечья дети. Все чаще дети получают травмы, находясь в салонах транспортных средств в качестве пассажиров. 

Можно с уверенностью сказать, что «детское автомобильное кресло» — не роскошь, а средство для выживания. При отсутствии детских кресел в автомобиле шестая часть детей погибает, а третья остается инвалидами на всю жизнь. Специалисты утверждают, что детское удерживающее устройство в большинстве случаев гарантирует безопасность ребенка. Лучший и оптимальный вариант - выбирать сидение в присутствии ребенка. Рекомендуется попробовать установить сидение в автомобиль перед покупкой, так как у разных автомобилей разные профили задних диванов.

Детское сиденье должно располагаться на заднем сиденье автомобиля ровно и устойчиво. Оно должно быть удобно ребенку, соответствовать типу автомобиля и быстро устанавливаться. Обратите внимание на длину штатного ремня безопасности, хватит ли его для крепления сидения. Устанавливайте автокресло в соответствии с инструкцией изготовителя. 

           Напоминаем всем водителям, что с 01.09.2013г. вступил в законную силу Федеральный закон от 23.07.2013г. № 196-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 28 Федерального закона «О безопасности дорожного движения»», в соответствии с которым за нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, предусматривается наложение административного штрафа в размере трех тысяч рублей.

           Позаботьтесь о близких, пристегните ребенка в автомобиле!
Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД
ОМВД России по Ершовскому району
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