Аналитическая информация
о ходе исполнения муниципальными районами области переданных государственных полномочий по государственному управлению 
охраной труда за 1 квартал 2016 года
В первом квартале 2016 года в области продолжалась работа по реализации Закона Саратовкой области от 29 июля 2009 года № 103-ЗСО «О наделении органов местного самоуправления Саратовской области отдельными государственными полномочиями по государственному управлению охраной труда». За отчетный период в министерство занятости, труда и миграции области поступила информация об исполнении переданных госполномочий по охране труда от специалистов администраций 42 муниципальных образований области. Информация подготовлена в соответствии с формой отчета органа местного самоуправления, утвержденной  распоряжением Правительства области от 25.12.2009 года № 327-Пр с изменениями от 2 марта 2016 года № 24-Пр.
Для подготовки информации использованы данные по основным показателям в области охраны труда, полученные от 3,7 тысяч работодателей, что составляет 7,6% от общего количества хозяйствующих субъектов, действующих на территории области (48438 ед.).
Эффективность исполнения переданных полномочий по охране труда оценивается, исходя из количества проведенных специалистом администрации в отчетном периоде мероприятий по охране труда (рекомендуемое количество в квартал – 5 ед.), выходов к работодателям с целью оказания консультативно-методической помощи работодателям и изучения ситуации по охране труда (рекомендуемое количество в квартал – 20), а также информационной активности специалиста (размещение публикаций по охране труда в печатных СМИ и в сети Интернет, в сравнении со средним количеством по всем муниципальным образованиям).

Анализ отчетов органов местного самоуправления показал, что в 1 квартале т.г. наиболее эффективно государственные полномочия по охране труда осуществлялись в г.Саратове, Аркадакском, Базарно-Карабулакском, Балаковском, Балашовском, Балтайском, Вольском, Воскресенском, Духовницком, Ершовском, Ивантеевском, Новоузенском, Петровском, Ртищевском, Самойловском, Татищевском, Федоровском, Энгельсском муниципальных районах, ЗАТО Светлый. Вместе с тем, в Краснопартизанском, Лысогорском, Озинском, Саратовском муниципальных районах, ЗАТО Михайловский наблюдались низкие показатели работы по исполнению переданных государственных полномочий. 
За отчетный период специалистами администраций районов организовано 231 мероприятие по вопросам охраны труда (межведомственные комиссии по охране труда, постоянно действующие совещания, обучающие семинары по охране труда, совещания и семинары с участием работодателей и др.), что на 3,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года (223 мероприятия). В мероприятиях приняли участие 3478 предприятий, организаций и иных хозяйствующих субъектов, в том числе 1263 – субъекты малого предпринимательства. Общее количество участников составило 6144 человека. 

Высокую организационную активность проявили специалисты  г.Саратова, Аркадакского, Базарно-Карабулакского, Балаковского, Балтайского, Балашовского, Вольского, Воскресенского, Дергачевского, Духовницкого, Ершовского, Ивантеевского, Калининского, Новобурасского, Новоузенского, Петровского, Перелюбского, Ровенского, Романовского,  Ртищевского, Самойловского, Федоровского, Хвалынского муниципальных районов, ЗАТО Светлый, которые организовали и провели от 5 до 14 мероприятий (в г.Саратове – 25).
В то же время, в Александрово-Гайском, Аткарском, Лысогорском, Питерском,  Советском муниципальных районах за 1 квартал проведено всего 3 мероприятия по охране труда, в Краснопартизанском, Озинском, Саратовском МР и ЗАТО Михайловский - 2, а в Красноармейском – лишь одно мероприятие.
С целью изучения ситуации по охране труда и оказания консультационной помощи работодателям специалистами администраций районов осуществлено 1056 выходов на предприятия и в учреждения районов, что на 22,6% больше, чем за аналогичный период 2015 года (861 выход). Несколько снизилось количество выходов, проведенных совместно с органами надзора и контроля: с 68 в 1 квартале 2015 года до 52 в 1 квартале 2016 года (или на 24%). 
Активнее всего взаимодействовали с работодателями, осуществив 20 и более выходов, специалисты администраций: г.Саратова (280 выходов), Петровского (38), Новоузенского (36), Энгельсского (32), Базарно-Карабулакского (24), Балаковского (23), Воскресенского (23), Романовского (23), Аркадакского (22), Вольского (22), Питерского (22), Ртищевского (22), Самойловского (22), Татищевского (22), Екатериновского (21), Балашовского (20), Балтайского (20),  Духовницкого (20), Ершовского (20), Ивантеевского (20), Калининского (20), Красноармейского (20), Пугачевского (20), Советского (20) муниципальных районов.
Более чем в половине муниципальных районов (в 24-х) полностью отсутствовало взаимодействие с контрольно-надзорными органами  по вопросу совместного обследования предприятий и организаций по охране труда. Напротив, в Балаковском, Екатериновском, Ершовском, Петровском, Романовском, Саратовском, Татищевском, Федоровском районах налажено тесное сотрудничество с органами надзора и контроля, совместно с которыми специалисты администраций, осуществляющие госполномочия по охране труда, посетили от 3 до 6 работодателей.
По результатам выходов специалистов можно обозначить следующие предприятия и организации области, в которых имеется положительная практика организации охраны труда. Среди них:
- МБОУ СОШ № 3 г.Аркадака, ООО «Аркадакские тепловые сети», МП «Воскресенская МБТС», КФХ Казакова В.В. (Воскресенксий МР), ООО «Мясопром», ООО «Целитель», ООО «Машстройсервис» (г.Саратов): работники прошли обучение по охране труда; обеспечены на 100% средствами индивидуальной защиты; надлежащим образом оформлена документация по охране труда; полностью проведена специальная оценка условий труда;

- МБДОУ д/с «Золотой петушок» с.Бутырки, ИП Глава КФХ Бокаенков В.Н. (Лысогорский МР): полностью проведена спецоценка условий труда; регулярно проводятся предварительные и периодические медицинские осмотры; работники на 100% обеспечены СИЗ; документация по охране труда оформлена надлежащим образом;  руководитель прошел обучение и проверку знаний требований охраны труда; работникам предоставляются компенсации за работу во вредных условиях труда (д/с «Золотой петушок»: 12% надбавка к окладу, 7 дней к отпуску); 
- ГУЗ «Петровская ЦРБ», СПК «Агро-Колос» (Петровский МР): полностью проведена спецоценка условий труда; работники на 100% обеспечены СИЗ; своевременно проводятся обучение по охране труда и инструктажи; имеется коллективный договор с разделом по охране труда, мероприятия выполняются полностью и в срок;
- ООО «Группа Фокина» (ЗАТО Шиханы): надлежащим образом оформлена документация по охране труда; разработаны и утверждены все инструкции по охране труда; руководитель и члены комиссии прошли обучение по охране труда; полностью проведена спецоценка условий труда;
- МУП «Энгельс-Водоканал»: все руководители своевременно проходят обучение и проверку знаний требований охраны труда, приказом утвержден порядок обучения по охране труда; работники на 100% обеспечены СИЗ; на предприятии действует утвержденная система управления охраной труда, включающая трехступенчатую систему контроля; полностью проведена специальная оценка условий труда; 
- МДОУ д/с № 1 «Сказка» (ЗАТО Михайловский): в коллективном договоре имеется и в полном объеме выполняется раздел по охране труда; создана комиссия по охране труда; назначен приказом ответственный за охрану труда; все работники застрахованы от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний; оформлен уголок по охране труда; имеется схема движения по территории; руководитель и старший воспитатель прошли обучение и проверку знаний требований охраны труда; проводится стажировка на рабочем месте; имеются инструкции по охране труда по видам работ на каждого работника.
Нарушения по охране труда отмечены у следующих работодателей:

- ООО «Аткарский механический завод»: отсутствуют личные карточки учета выдачи спецодежды; не все работники обеспечены СИЗ;
- ГАУ «Балашовский лесхоз»: специальная оценка условий труда проведена не в полном объеме; не все руководители и специалисты прошли обучение по охране труда; финансирование мероприятий по охране труда происходит по «остаточному» принципу;

- КФХ Гайтукаева Ш.Ш., КФХ Климашина В.П. (Воскресенский МР): не проводятся медосмотры; работники частично обеспечены СИЗ; нет приказа о назначении ответственного за охрану труда; отсутствует журнал регистрации несчастных случаев на производстве; инструктажи с работниками проводятся с нарушениями сроков;

- ГУП СО «Облводоресурс-Ивантеевский», ЗАО «Кэпитал Ойл» (Ивантеевский МР): отсутствуют ответственный за охрану труда, комиссия по проверке знаний требований охраны труда; отсутствуют журналы вводного инструктажа, учета выдачи инструкций; журнал по электробезопасности и регистрации несчастных случаев на производстве; не проведена спецоценка условий труда; в ЗАО «Кэпитал Ойл» не все работники обеспечены СИЗ;
- ЗАО «Эльтон» (Екатериновский МР): работники не обеспечены СИЗ; руководители и специалисты не прошли обучение по охране труда; руководство предприятия не реагирует на неоднократные замечания по нарушениям требований законодательства об охране труда;
- СПК «Колхоз Красавский» (Лысогорский МР): спецоценка условий труда проведена не в полном объеме; работники обеспечены спецодеждой и спецобувью лишь на 47%; инструкции по охране труда по профессиям и видам работ имеются не в полном объеме и не согласованы с трудовым коллективом; в журнале регистрации несчастных случаев на производстве нет записи о несчастном случае, произошедшем с одним из работников в 2015 году;

- КФХ Халиков М.М. (Федоровский МР): с работниками не заключены договоры на проведение медицинских осмотров; не организован надлежащий контроль и учет выдачи работникам спецодежды, спецобуви и других СИЗ; не разработана схема передвижения транспортных средств по территории; не обеспечено проведение стажировки с вновь принятыми работниками;

- ООО «Контакт-М» (ЗАТО Шиханы): не проведена спецоценка условий труда; работники не проходят предварительные и периодические медицинские осмотры; не  выдается сертифицированная спецодежда, спецобувь и другие СИЗ;

- ООО «Строитель-2008» (Энгельсский МР): на предприятии выполняются отдельные виды работ без проведения целевых инструктажей, без прохождения обучения безопасным методам и приемам работ, без стажировки на рабочем месте. Отмечены случаи некачественного заполнения нарядов-пропусков; работники не в полном объеме обеспечены СИЗ. Эти нарушения привели к несчастному случаю со смертельным исходом в январе т.г.;
- ООО «Дорожник», ООО «Барракуда», ИП Казарян И.А. (г.Саратов): не ведется документация по охране труда; руководители не обучены по охране труда; не проведена спецоценка условий труда.
По данным аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, в 1 квартале 2016 года количество руководителей и специалистов, прошедших обучение по охране труда, составило 2748 человек. В бюджетной сфере обучено 626 работников, во внебюджетной – 2122 работника, в том числе: предприятий обрабатывающих производств – 160 чел., сельского хозяйства – 187 чел., транспорта – 58 чел., строительства – 207 чел., жилищно-коммунального хозяйства – 176 чел., торговли – 132 чел., прочих сфер деятельности – 1202 чел.
По сведениям специалистов администраций, реализующих переданные госполномочия, работники предприятий и организаций проходили обучение по охране труда не только в обучающих организациях, расположенных на территории Саратовской области, но и за ее пределами: г.Нижний Новгород - 8 чел., Ивановская область – 3 чел., г.Самара – 50 чел., г.Москва – 1 чел., г.Обнинск Калужской области - 4 чел. (всего - 66 чел.).
Количество работников, прошедших в отчетном периоде обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда непосредственно в самой организации, имеющей комиссию по проверке знаний требований охраны труда (внутреннее обучение), составило 48055 чел.
Оказанию первой помощи пострадавшим на производстве обучено 36489 работников предприятий и организаций области.

Эффективность деятельности по координации проведения на территории муниципальных районов и городских округов области в установленном порядке обучения по охране труда работников, проверке знания ими требований охраны труда, а также проведения обучения оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, оценивалась по показателю отношения численности работников, прошедших внутреннее и внешнее обучение по охране труда и обучение оказанию первой помощи пострадавшим на производстве к численности работников, подлежащих соответствующему виду обучения (план-факт).
Полностью (100%) прошли обучение по охране труда работники предприятий и организаций Александрово-Гайского, Балаковского, Балтайского, Новоузенского, Озинского, Советского муниципальных районов, ЗАТО Светлый, ЗАТО Шиханы.

От 70% до 99% процент обученных по охране труда от подлежащих обучению в 1 квартале т.г. составил в Аркадакском, Аткарском, Балашовском, Вольском, Воскресенском, Духовницком, Екатериновском, Ершовском, Красноармейском, Краснокутском, Новобурасском, Перелюбском, Пугачевском, Ртищевском, Самойловском, Саратовском, Федоровском, Энгельсском муниципальных районах.
От 50% до 69% обучено по охране труда в Марксовском и Петровском муниципальных районах. Наиболее низкий процент обученных (менее 50%) отмечен в Калининском, Краснопартизанском, Лысогорском, Питерском, Татищевском, Хвалынском муниципальных районах, ЗАТО Михайловский.
Примерно та же ситуация по обучению оказанию первой помощи пострадавшим на производстве. Полностью прошли обучение работники Александрово-Гайского, Аркадакского,  Балаковского, Балашовского, Балтайского, Озинского, Перелюбского, Самойловского, Саратовского, Советского, Энгельсского районов, ЗАТО Шиханы, ЗАТО Светлый, ЗАТО Михайловский. Менее 50% обучено в Воскресенском, Ивантеевском, Калининском, Краснопартизанском, Лысогорском, Петровском, Питерском, Татищевском, Хвалынском муниципальных районах, ЗАТО Михайловский.

По данным специалистов администраций, осуществляющих отдельные государственные полномочия по охране труда, полностью (100%) обеспечены спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты работники предприятий и организаций в Духовницком, Калининском, Советском, Татищевском, Федоровском муниципальных районах, ЗАТО Михайловский, ЗАТО Светлый.

От 70% до 99% обеспеченность СИЗ отмечена в Александрово-Гайском, Аркадакском, Базарно-Карабулакском, Вольском, Дергачевском, Ершовском, Красноармейском, Краснокутском, Новобурасском, Перелюбском, Романовском, Турковском, Балаковском, Балашовском, Балтайском, Воскресенском, Екатериновском, Ивантеевском, Лысогорском, Марксовском, Озинском, Петровском, Пугачевском, Ровенском, Ртищевском, Самойловском, Саратовском, Хвалынском муниципальных районах, г.Саратове и ЗАТО Шиханы. 
От 50% до 69% обеспеченность СИЗ составляет в Аткарском, Новоузенском, Энгельсском муниципальных районах. Хуже всего обстоят дела в Питерском муниципальном районе, где лишь 32% работников обеспечены спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты.
Активизировалась, в сравнении с 1 кварталом 2015 года, работа по информационному обеспечению деятельности органов местного самоуправления по реализации переданных госполномочий. Всего в печатных СМИ и в сети Интернет размещено 314 материалов по охране труда (на 14,6% больше, чем за аналогичный период 2015 года), в том числе 82 публикации в газетах и 232 материала на сайтах. В Балашовском муниципальном районе проведен 1 телеэфир по вопросам охраны труда (в 1 квартале 2015 года – также 1 телеэфир, Энгельсский МР). Информирование работодателей и работников по охране труда осуществлялось также посредством социальной рекламы (листовки, плакаты, информация на стендах): в Базарно-Карабулакском МР (114 ед.), Балаковском МР (23 ед.), Петровском МР (1 ед.).
Большое внимание информированию работодателей и работников по охране труда уделялось специалистами администраций г. Саратова, Аткарского, Балашовского, Вольского, Воскресенского, Духовницкого, Ершовского, Краснокутского, Перелюбского, Ровенского, Самойловского, Советского, Татищевского, Энгельсского районов, ЗАТО Светлый, которые разместили на своих информационных ресурсах от 10 до 22 статей. От 6 до 9 публикаций размещено в Александрово-Гайском, Аркадакском, Балаковском, Балтайском, Екатериновском, Ивантеевском, Марксовском, Пугачевском, Турковском, Федоровском муниципальных районах, ЗАТО Шиханы. Хуже всего информирование по вопросам охраны труда осуществлялось в Краснопартизанском, Лысогорском, Озинском, Питерском, Ртищевском, Хвалынском муниципальных районах, ЗАТО Михайловский, где за истекший квартал размещено всего по 2 публикации по охране труда.
 В целях осуществления контроля за исполнением органами местного самоуправления Саратовской области переданных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда и в соответствии с Планом министерства занятости, труда и миграции Саратовской области по проведению плановых проверок деятельности органов местного самоуправления по осуществлению ими переданных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда на 2016 год, утвержденным приказом министерства занятости, труда и миграции Саратовской области от 5 октября 2015 года № 230, в 1 квартале 2016 года проведена проверка деятельности администраций Хвалынского и Пугачевского муниципальных районов. По итогам проверок даны рекомендации по повышению эффективности проводимой работы.
 Контроль за исполнением органами местного самоуправления переданных государственных полномочий по охране труда будет продолжен.
