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Об индексации должностных окладов 

педагогических, руководящих 

и прочих работников муниципальных

учреждений Ершовского муниципального 

района Саратовской области

Руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», в целях обеспечения доведения средней заработной платы педагогических и прочих работников муниципальных образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования Ершовского муниципального района  до уровня средней заработной платы по Саратовской области, администрация Ершовского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Проиндексировать с 1 октября 2013 года оклады (ставки):

 работников муниципальных общеобразовательных учреждений Ершовского муниципального района Саратовской области (исключая педагогических и руководящих работников) на 5,6 %;

работников муниципальных учреждений дополнительного образования Ершовского муниципального района Саратовской области (исключая педагогических и руководящих работников) на 5,6 %;

работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений Ершовского муниципального района Саратовской области (включая педагогических и руководящих работников) на 5,6 %.
2. Отделу кадров, делопроизводства и контроля разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ершовского муниципального района Саратовской области в сети Интернет.

Глава администрации 
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