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 О внесении изменений и дополнений в 

приложения к постановлению администрации 

Ершовского МР от 26.11.2013г. № 2027
      Руководствуясь  Уставом Ершовского муниципального района Саратовской области, администрация Ершовского муниципального района Саратовской области  ПОСТАНОВЛЯЕТ:
    1. Внести в приложение к постановлению администрации Ершовского муниципального района Саратовской области от 26.11.2013г. № 2027 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ершовском муниципальном районе Саратовской области на 2014-2020 годы" следующие изменения и дополнения:

 - в паспорте муниципальной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ершовском муниципальном районе Саратовской области на 2014-2020 годы" в восьмой строке второго столбца после слов "Отдел  аграрной политике и природопользованию администрации Ершовского муниципального района" дополнить словами " Отдел жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Ершовского муниципального района";
- в паспорте подпрограммы "Устойчивое развитие сельских территорий Ершовского муниципального района Саратовской области на 2014-2020 годы" в шестой строке второго столбца слова "Отдел по аграрной политике и природопользованию администрации Ершовского муниципального района, сельскохозяйственные товаропроизводители и предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности (по согласованию)" заменить словами " Отдел жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Ершовского муниципального района"
Глава администрации                                                              С.А.Зубрицкая                                      
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