
Протокол №8
заседания общественной комиссии, по определению перечня мероприятий, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в  малых городах и исторических поселениях.

Место проведения: г.Ершов, ул. Интернациональная, д.7, зал заседаний
Дата проведения: 14.03.2018 года.
Время проведения: 13 часов 00 минут.                                                                                                                                                                           
Присутствовали: 
Зубрицкая С.А. – Глава администрации Ершовского муниципального района 
Калинина С.В. – Руководитель аппарата администрации, начальник отдела по организационным вопросам и взаимодействию с органами МСУ.
Бурлаков В.П. – Глава Ершовского муниципального района, председатель районного Собрания. 
Рыбалкина Т.М. – Председатель комитета по финансовым вопросам, начальник финансового управления.
Головатова О.В. – Начальник отдела правового обеспечения и по взаимодействию с представительным органом.
Целик В.В. -  Начальник отдела строительства, архитектуры и благоустройства. 
Смирнова Т.В. – Заместитель начальника отдела строительства, архитектуры и благоустройства.
Ермашова Н.С. – Ведущий специалист отдела строительства, архитектуры и благоустройства администрации Ершовского муниципального района.
Капанина С.А. – Заместитель начальника отдела ЖКХ, транспорта и связи. 
Журавлева Г.А. – Консультант отдела ЖКХ, транспорта и связи администрации Ершовского муниципального района.
Пучков В.А. – Директор МУП «Городское хозяйство».
Ефремов А.П. -  Директор МУП «Ершовское».
Тихов А.А. – Глава МО г. Ершов.
Голикова Л.М. -  Уполномоченный по правам человека в Ершовском районе.
Максимкина Н.Е. – Председатель Общественного совета Ершовского муниципального района. 
Ханбиков Р.Ж. – Директор филиала ГУП СО «Облводоресурс» «Ершовский», депутат.
Общее количество членов комиссии: 16.
Присутствуют: 16.
Председательствовала - глава администрации ЕМР Зубрицкая С.А.
Повестка дня: Подведение итогов приема предложений населения по мероприятиям, направленных на благоустройство общественной территории, отобранной для включения в заявку на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. 
Выступили: 
Открыла заседание Зубрицкая С.А. – глава Ершовского муниципального района, огласила повестку заседания общественной комиссии о подведении итогов приема предложений от населения по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на выбранной  общественной территории города Ершова, с целью участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.
 В целях всестороннего и полноценного учета мнения горожан, с 01.03.2018 года по 12.03.2018 года, осуществлялся прием предложений от населения по мероприятиям, которые по их мнению целесообразно реализовать в рамках создания проекта благоустройства общественной территории: «Очистка пруда «Советский» с обустройством набережной и городского пляжа в гор. Ершове Саратовской области».  
Администрацией было организовано информирование населения, в частности, на официальном сайте администрации, на сайте город Ершов, в газете «Степной край» опубликовано соответствующее объявление о начале приема мероприятий от населения по отобранной общественной территории города.
Смирнова Т.В.
В рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах. 12.03.2018 года завершен  сбор предложений по мероприятиям, которые граждане хотели бы реализовать на общественной территории для участия в конкурсе. На время сбора предложений по мероприятиям были организованы пункты приема. В 9 местах города были установлены урны. Направлять свои мероприятия жители также могли  в электронной форме: на адрес электронной почты g.p.a72@yandex.ru.
В результате приёма предложений от населения города Ершова по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на  общественной территории, «Очистка пруда «Советский» с обустройством набережной и городского пляжа в гор. Ершове Саратовской области». Поступило 73 предложения. Комиссии представлены на обозрение результаты сбора предложений. Общественной комиссией изучены поступившие в ходе рассмотрения предложения основных мероприятий по благоустройству общественной территории.
Решили:
Определить перечень мероприятий, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории для реализации проекта создания комфортной городской среды - «Очистка пруда «Советский» с обустройством набережной и городского пляжа в гор. Ершове Саратовской области».  
	Перечень мероприятий:
Направленных на комплексное благоустройство общественной территории «Очистка пруда «Советский» с обустройством набережной и городского пляжа в гор. Ершове Саратовской области».  
1. Очистка и углубление пруда
2. Намывание берега, создание береговой полосы.
3. Берегоукрепление 
4. Устройство покрытия велосипедных и пешеходных дорожек по периметру пруда с монтажем ограждения
5. Строительство и прокладка инженерных коммуникаций (свет, водопровод, канализация)
6. Работы по благоустройству прибрежной территории
7. Формирование пляжной полосы с отсыпкой песком
8. Обустройство пляжной инфраструктуры 
9. Демонтаж и строительство моста
10. Озеленение
11. Устройство стоянок автотранспорта
Зубрицкая С.А. - Вопросы повестки совещания рассмотрены. Заседание общественной  комиссии по отбору предложений от населения  по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории  в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях объявляю закрытым.

Председатель:                                             С.А.Зубрицкая
Протокол вела:                                           Т.В. Смирнова    








  
