СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА
Декабристского муниципального образования
Ершовского муниципального района Саратовской области

1. Краткая характеристика муниципального образования:
Декабристский округ образован в 1954 году силами целинников, приехавших осваивать новые земли. 38 первоцелинников проживают на территории Декабристского округа в настоящее время. Декабристское муниципальное образование расположено в центральном левобережье Саратовской области в восточной части Ершовского района и включает в себя населенные пункты: п. Целинный, п. Новый, п. Орловка, п. Мирный. По географическому положению зона сменная, равнинная. Климат континентальный с резкими колебаниями температур, с большой сухостью воздуха, малым количеством атмосферных осадков и суховеями летом, сильным ветром и метелями зимой.

Территория Декабристского МО составляет 300 тыс.м2 земель с/х назначения 27000 га, пашни 17685 га.

Муниципальное образование граничит с запада с Антоновским МО и Рефлекторским МО с юга, востока и севера с Дергачевским и Краснопартизанскими районами Саратовской области. Удаленность от районного центра г. Ершов – 22 км, от ж/д станции Мавринка 3 км, административный центр - поселок Целинный.

Почтовый адрес администрации Декабристского МО – 413535 Саратовская область, Ершовский район, поселок Целинный пл. Ленина, 4.
По территории Декабристского МО протекает р. Большой Узень: запас воды обеспечивается переливной плотиной. Используется для водоснабжения п. Целинный. Кроме того, на территории МО имеется 7 прудов расположенных на территории поселений и муниципальных землях, а так же у пруда расположенных на федеральных землях.

2. Населенные пункты и численность населения.

	Населенные пункты
	Расстояние от населенного пункта до центра МО
	Численность населения

	Поселок Целинный
	
	1249  чел.

	Поселок Орловка
	12   км.
	155     чел.

	Поселок Новый
	5     км
	307     чел.

	Поселок Мирный
	15   км
	132     чел.


3. Население:

Трудоспособное население


 - 1011   чел.
из них предпенсионного возраста
 - 86 чел
Пенсионеры




 - 481

Дети

до 18 лет



 - 340

из них
от 0 до 3-х летнего возраста
 - 48 

от 3 до 7 лет


 - 34

4. Учреждения социальной сферы.
На территории пос. Целинный находится:

средняя школа на 535 мест, в которой обучается 186 учащихся, директор школы Юрченкова Светлана Юрьевна. При школе работают спортивные секции: по волейболу, баскетболу, футболу и легкой атлетике;

детский сад «Светлячок на 90 мест, год постройки здания-1963, здание деревянное обложенное кирпичом, находится в аварийном состоянии. В настоящее время детский сад посещает 41 ребенок.

Существует потребность в открытии дополнительной группы старшего дошкольного возраста, что невозможно сделать в связи с отсутствием специального помещения, кроме того здание не соответствует требованиям САНПИН, зимой температура на 1 этаже ниже нормы. Заведующая детским садом Юрченкова Марина Александровна;

врачебная амбулатория с дневным стационаром на 22 койко-мест, главный врач Ляпин Лев Степанович, кол-во медперсонала- 8 человек, средняя посещаемость -2500 чел в месяц. Год постройки здания – 1958, здание находится в ветхом состоянии, капитальный ремонт не делался в течение нескольких десятилетий. В срочном порядке ремонт наружных и внутренних стен и кровли, замена оконных блоков.
дом культуры на 140 мест, заведующая МКУ «Декабристский сельский дом культуры» Бугакова Евгения Владимировна. При СДК работают кружки, проводится дискотека. Необходим ремонт кровли, косметический ремонт вестибюля, зала, ремонт полов.
На территории округа находится почтовое отделение, филиал Ершовского отделения сбербанка, подразделение районного узла связи, отделение социальной помощи на дому и филиал музыкальной школы, ФАПы в пос. Орловка и Новый требуют ремонта. В муниципальном образовании создан патриотический спортивный клуб «Декабрист», в котором действует секция по дзюдо, рукопашному бою, количество посещающих детей около 30 человек.
5. Хозяйственные субъекты.
ЗАО «Декабрист»- занимается выращиванием зерновых, софлор, семян суданской травы, нута. Обеспечивает кормами население муниципального образования – сено, солома, фураж. На территории пос. Новый находится перерабатывающий комплекс всей зерновой продукции ЗАО «Декабрист». В 2012 году собрано зерновых 17854 т, более 290 т. софлора и более 680 т. суданской травы. В ЗАО «Декабрист» работает – 132 человека. Сельхозугодий – 23187 га, из них пашня в обработке – 20000 га. Ежегодно производится сельхозпродукции на сумму до 124 млн.руб. В 2013 году планируется довести производство продукции на сумму до 140 млн. руб., создать 20 рабочих мест.
СССПК «Целинник»- занимается сбором молока у населения не только Ершовского, но и Дергачевского района. Ежегодно закупается молока 2300 тонн на сумму до 25 млн.руб. Является одним из самых крупных снабженческо-сбытовых кооперативов в России.
МАУ «Декабрист» - подача воды населению, выкачка выгребных ям, предоставление ритуальных услуг, оказание услуг по бытовому обеспечению, работы по благоустройству муниципального образования.

Финансовая основа местного самоуправления обеспечивается за счет налоговыми и не налоговыми доходами бюджета, а так же субсидиями из районного и областного бюджета.
