ОТЧЕТ
перед населением  Главы  Новокраснянского муниципального образования
за   2018 год.

Добрый день уважаемые жители Новокраснянского МО!

Сельское поселение Новокраснянского муниципального образования является самостоятельным муниципальным образованием и входит в состав
Ершовского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]Территория поселения располагается в центральной части муниципального района, граничит с МО г.Ершов,    Марьевское МО, Перекопновское МО, Новорепенское МО.
Административный центр — с.Новая Краснянка.
Расстояние до райцентра — 4км.
Площадь муниципального образования — 19793 га. в т .ч. 
пастбищ -749,12 га. (с.Новая Краснянка — 170,62 га. с.Сокорная Балка — 262,9 га. пос.Лесной — 315,6 га), 
пашни — 19043,88га.(с.Новая Краснянка — 12656,88 га, с. Сокорная Балка -
2 354 га. пос. Лесной - 4.33 га).  И 264 га. невостребованных земельных долей в стадии оформления.
В муниципальное образование  входят  населенные пункты:
с.Новая Краснянка, с.Сокорная Балка, пос.Лесной, ст.Жулидово.
На территории МО находятся 3 СДК, 2 библиотеки, 3 ФАПа, две школы, 3 дет.садика, 2 отделения связи, 2 отделения почты. 
Население на 01.01.2019 года составляет - 2025 человек  разных национальностей 
 из них  :
 русские – 1238 чел,
украинцы – 153 чел.,
казахи – 559 чел.,
чуваши – 60 чел.,
армяне – 10 чел.
курды – 10- чел.
Цыгани – 10 чел.
с.Новая Краснянка — 1290 что по сравнению с 2017 г. плюс 11 человек.
 472 подворья.
с.Сокорная Балка — 393 чел. что по сравнению с 2017 г. плюс 27 человека.
137 подв.
пос.Лесной — 319 чел. что по сравнению с 2017 г. плюс 3 человека.
130 подв.
ст.Жулидово — 23 чел. 
 8 подв.
Жителей старше 70 лет:
с.Новая Краснянка — 138 чел.
с.Сокорная Балка — 34чел. 
пос.Лесной — 36 чел.
ст.Жулидово — 2 чел.
Всего ветеранов труда и тружеников тыла по Новокраснянскому МО- 150 чел. 
 К сожалению в 2018  скончался последний участник ВОВ – Ермаков А.А. 
Участников боевых действий —  16 чел. из них-  2 участника локальных войн в Афганистане. В этом году кстати юбилейная дата вывода войск с Афганистана. Нашим ребятам будут вручены юбилейные медали 
 14 участников Чеченского конфликта.


Количество  новорожденных: с.Новая Краснянка - 8 чел., умерших – 20 чел. с.Сокорная Балка – новорожденных -1 чел.; умерших –4 чел.
 пос. Лесной – новорожденных - 2 .; умерших – 0  чел.
Всего по МО за  2018 год: родилось- 11 чел., умерло – 24 чел. 

Количество детей на 1 сентября  2018 г.:
с.Новая  Краснянка - школа — 11 чел.
д/сад — 38 чел.
с.Сокорная Балка школа — 25
Д/сад — 16 чел.
пос.Лесной:
д/сад — 9 чел.
Граждан, состоящих на воинском учете —  446 человека, в т.ч. призывников 36 чел.
Всего служат в  Р.А. — 5 человек.
И по контракту – 2 ч. 
Поголовье скота на 01.09.2018 г. составляет:
КРС — 181  всего  голов из них   120 гол. коров ( с.Новая Краснянка – 76 гол., с.Сокорная Балка – 59 гол., пос.Лесной – 46 гол.)
Свиньи — 234 гол. 
Овцы — 162 гол. 
Лошади – 3 гол.
Птица — 480 гол.
   
Благоустройство:
По благоустройству ввели должность дворника, на 0,5 ставки приобрели бензокосилку, все лето центр села обкашивался. 

   В мае 2018 года на территории Новокраснянского МО был объявлен месячник по благоустройству, наводился   порядок в поселениях. 
Руководствуясь ЗСО №104 по ч.1.ст8.2, Решением Совета Новокраснянского МО №8/14 от 29.03.2012 г. «О правилах благоустройства, обеспечение чистоты и порядка на территории Новокраснянского  МО» :
В с. Новая Краснянка составлено 20 предписаний, пос.Лесной — 5.                 с . Сокорная Балка – 8 предписаний.
На территории МО вывезено мусора всего 65 машин.
пос.Лесной —0 машин.
с.Новая Краснянка — 65 машин.
В с.Сокорная Балка- 0.
Проводился обкос травы по договору на сумму 85100 р. в черте населенных пунктов муниципального образования, обкошена трава на аллеях с.Новая Краснянка. Памятники, расположенные на территории Новокраснянского МО содержатся в надлежащем состоянии. 


Администрацией Новокраснянского М.О. было направлено ходатайство к руководству Молокоприемного пункта, в котором мы просили выделения средств на частичный ремонт дорожных ям в липперстале, но последовал отказ.
Своевременно проводилась расчистка дорог поселения от снега. Благодаря колхозу и лично Перекальскому В.П. 
 
Каждую весну перед подключением воды для полива встает остро вопрос о том, что в реке малый Узень мало воды. Плотину вовремя не перекрывали, для удержания уровня воды. На балансе эта плотина не значится ни у колхоза, ни у администрации. Соответственно средства не можем тратить на плотину.  И водокачки не могли закачивать воду. В связи с этой проблемой с депутатами был разговор. Принято было решение о том, что надо нарастить железом уже действующие переливные трубы. Фоминых А.А. произвел замеры и расчет.  
Закуплено железо два листа железа толщиной 6 мм. 6 метров .  Организовали  сварку. Это был очень тяжелы труд. И вот теперь будем ждать результата.  Надеемся на результат положительный.

 Благодаря колхозу 18 партсъезда снесено здание бывшей школы. Так же подготовлена площадь выровнено автогрейдером. для размещения детской площадки в с. Новая Краснянка, которую мы уже установили. Дети радовались. Потрачено денег 199210 р.
Так же по инициативе депутатов и жителей нашего села. Было принято решение перенести некоторый спортивный инвентарь с бывшего стадиона т.к. место позволяет, все установлено приведено в надлежащий вид. Так же инициативные жители нашего села приняли участие в подготовке места для размещения площадки. Завезен был песок. Спасибо Перекальскому В.П. и Симину Н.Г. Результат на лицо дети рады родители тоже! 
В сентябре 2018 г. прошли выборы в органы местного самоуправления в Совет депутатов. Новокраснянского М.О. подано было 13 заявлений, по результатам избрано 10 депутатов по НМО. Выборы прошли активно депутатский корпус состоит из молодых и активных людей. Так же 15 сентября из числа депутатов была выбрана глава Новокраснянского М.О.  открытым голосованием единогласно выбрали Кузнецову Е.Ю. 




На выделенные средства администрации Ершовского МР закачены пруды 375 тыс.кубов. и  225 тыс.кубов. на сумму 4000000 р средства местного бюджета. Закачена вода. в п. Лесной и с. Сокорная Балка. К сожалению пруд Соорский закачен не в полном объеме.   
Так же в 2018 году в этом направлении было сделано: во-первых расчищены канавы от камышовых зарослей, углублены для беспрепятственного поступления воды. Во-вторых установлен сифон для регулировки уровня воды, и беспрепятственного поступления напрямую в следующий пруд и не шла в обходы как раньше. Что приводило к большим потерям. 
 
Так же благоустройство сел Новокраснянского М.О. продолжается, освещены улицы в с. Сокорная Балка установлено 6 фонарей и п. Лесной. 3 фонаря весной планируется еще 3 фонаря в п. Лесной. В с. Новая Краснянка дополнительно установлено 11 фонарей. Потрачено средств 50135 р. Спасибо за установку депутату Симину Н.Г.

 
На Совете депутатов от 20.01.2018 года вынесено Решение о том, что выделенные средства на дорожный фонд в сумме 499 т.р.                             согласно ФЗ № 144 о закупках для муниципальных нужд был объявлен аукцион на ремонт дорог согласно закона.  Был подписан контракт с ООО «ДРСУ».  На Совете депутатов Принято решение продолжить и уложить полноценный асфальт на ул. Мира, согласно проектно сметной документации и сумме дорожного фонда. По согласованию отремонтирована улица Мира в с. Новая Краснянка. 

 Огромную благодарность выражаю депутатам третьего созыва  Совета Новокраснянского МО – Фоминых А.А. Симину Н.Г. Горбушко С.И., Фомичевой Е.Г., Тлековой Ю.Е. Пыркиной Н.И за оказание помощи в работе администрации.

 Специалистами администрации и участковым уполномоченным доводятся до сведения родителей несовершеннолетних детей о здоровом образе жизни (о вреде алкоголя, наркомании), проводятся беседы с молодежью.
Проводятся беседы с предпринимателями о запрете продажи спиртных напитков, сигарет несовершеннолетним детям. И вообще о несанкционированные продажи алкоголя. По этому поводу поступает очень много жалоб. Мы их переадресовываем  участковому уполномоченному.

За 2018 год Советом  Новокраснянского МО проведено 14 заседаний  на которых  принято 46 РЕШЕНИЙ. 
Специалистами администрации выдано  861 справка, из них:
(на развитие личного подсобного хозяйства в сбербанк, о личном подсобном хозяйстве, о составе семьи, проживание на момент смерти умершего, о  совместном проживании семьи, об иждивении детей. Выдано нотариальных доверенностей – 23, это на оформление имущества, о вступлении в наследство, на получение пенсии и ЕДВ.
Направлены письма в вышестоящие организации —  дано 268 ответов.
Принято ПОСТАНОВЛЕНИЙ — 44.
Принято Распоряжений - 57
Даны 51 ответа в прокуратуру ЕМР на Протесты и Представления.

Так же для объявления, в Ершовской ЦРБ каждый квартал проводится день донора  следующий донорский день будет 10 марта желающие приглашаем принять участие тем самым помочь людям, нуждающимся в крови.

Было рассмотрено 13 обращений граждан, 13 получили положительные ответы. Все обращения были в письменной форме и на личном приеме в основном касающиеся жилищно – коммунальной сферы и бродячих собак. 
Практика развития местного самоуправления свидетельствует о том, что успешное решение вопросов местного значения напрямую зависит от его финансово — экономической составляющей.
 
 Бюджет  2018 года исполнен на  101,0 %.
Расход исполнен на 85,8,0%. 
Организация работы с молодежью:
Проведено мероприятий – 298, количество присутствующих – 10723 чел.

 Кружок группа «Надежда» руководитель Медведева Ольга Иванова получили звание Народный. 
2018 год был юбилейным для района и города, наше МО приняло активное участие в праздновании.  
 Это положительная сторона, но есть и проблемы, которые надо решать – Есть задачи которые надо решать, и мы будем их решать.


Совет Ветеранов на территории села работает в 2018 г. проведены две встречи. Желающих поздравляют с юбилейными датами по согласованию. Т.к. не все этого хотят.

Администрация Новокраснянского МО выражает огромную благодарность колхозу им. 18 Партсъезда в лице Перекальского В.П. за оказанную помощь и сотрудничество в решении некоторых поселенческих вопросов.

Очень остро стоит вопрос пожарной безопасности. На территории создана профилактическая группа, которая ежемесячно отчитывается о проделанной работе с населением. Убедительная просьба к Вам уважаемые жители не оставляйте без присмотра электронагревательные приборы и следите за своими детьми объясняйте какие последствия после пожара могут быть. 

Поселок Лесной принимал участие в проекте Инициативное бюджетирования, который предусматривал замену труб водопровода и установку водоочистного оборудования. Заявку нашу отклонили по причине маленькой суммы спонсорских средств.
В этом году планируется участие по установке детской площадки. 

Согласно Федеральному закону от 24.06.1998 №89 «Об отходах производства и потребления» внесены существенные изменения, направленные на создание новой системы обращения с отходами (далее –ТКО) Наступает обязанность по внесению платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами. Утвержден тариф в каждом субъекте РФ.
 
  В администрации НМО мы завели журналы заявлений на захоронение регистрации умерших. Теперь, когда умирает человек. Вы сообщаете лично мне в обязательном порядке, для получения разрешения захоронений. Потом после всей процедуры вам надо приехать и написать заявление. 

Все, наверное, знают о том, что с первого января 2019 г. вступил в силу закон о надбавке в сумме1333 р. к пенсии неработающим пенсионерам. Для этого надо 30 лет отработать в сельской местности. Если есть вопросы и граждане, которые подходят под эту категорию. Мы можем вас записать передать ваши сведения в пенсионный фонд. Они все проверяют и вам отзваниваются. 

Так же информируем вас уважаемые жители НМО о том, что будут отключены тв каналы, и подключен цифровое телевидение. Для современных телевизоров это не проблема, но если у вас устаревшая модель тв, надо будет приобрести доп.приемник. 


И в заключении хочу поблагодарить за понимание и поддержку.

 









