ОТЧЕТ
перед населением  Главы  Новокраснянского муниципального образования
за   2020 год.

Закончился 2020 год. В соответствии с Уставом администрации Новокраснянского МО представляю Вам отчет об итогах проделанной работы за 2020 год по основным направлениям деятельности администрации Новокраснянского МО, а также считаю необходимым обозначить не решенные вопросы, где еще предстоит провести важную и непростую совместную работу.
Вся моя работа как главы Новокраснянского МО, была направлена на решение вопросов, в соответствии с действующим законодательством и Уставом администрации Новокраснянского МО Главной своей задачей считаю работу, направленную на повышение уровня жизни жителей Новокраснянского МО.
Прошедший год был сложным во всех отношениях. 2020 год стал во многом проверки на прочность. Для людей, для страны для региона. Пришлось противостоять пандемии корона вируса во всех сферах и учитывая ограниченные возможности местного бюджета, администрация приложила все усилия для того чтобы в полном объеме выполнить поставленные задачи на 2020 год.
Сельское поселение Новокраснянского муниципального образования является самостоятельным муниципальным образованием и входит в состав
Ершовского муниципального района.
Территория поселения располагается в центральной части муниципального района, граничит с МО г.Ершов,    Марьевское МО, Перекопновское МО, Новорепенское МО.
Административный центр — с.Новая Краснянка.
Расстояние до райцентра — 4км.
Площадь муниципального образования — 19793 га. в т .ч. 
пастбищ -749,12 га. (с.Новая Краснянка — 170,62 га. с.Сокорная Балка — 262,9 га. пос.Лесной — 315,6 га), 
пашни — 19043,88га.(с.Новая Краснянка — 12656,88 га, с. Сокорная Балка -
2 354 га. пос. Лесной - 4.33 га).  
В муниципальное образование входят  населенные пункты:
с.Новая Краснянка, с.Сокорная Балка, пос.Лесной, ст.Жулидово.
На территории МО находятся 3 СДК, 2 библиотеки, 3 ФАПа, одна школа, 3 дет.садика, 2 отделения связи, 2 отделения почты. 
Население на 01.01.2021 года составляет - 2025 человек разных национальностей 
Участников боевых действий —  16 чел. из них-  2 участника локальных войн в Афганистане. 


Количество  новорожденных: с.Новая Краснянка - 6 чел., умерших – 17 чел. с.Сокорная Балка – новорожденных -0 чел.; умерших –2 чел.
 пос. Лесной – новорожденных - 0 .; умерших – 2  чел.
Всего по МО за  2020 год: родилось- 6 чел., умерло – 21 чел. 

Граждан, состоящих на воинском учете —  359 человека, в т.ч. призывников 50 чел.
В настоящее время в РА – 5 чел. И по контракту – 4 ч. 

Доведу до вас исполнение полномочий по Новокраснянскому МО:
Функционирование органом власти, невозможно без основного финансового документа – бюджета.
Объем доходов бюджета в 2020 году был определен, исходя из основных показателей прогноза социально-экономического развития, прогноза налогооблагаемой базы по доходным источникам.
Остановлюсь на бюджетных показателях Новокраснянского МО
Всего на 2020 год было запланировано доходов налоговых и неналоговых на сумму 3433,5 руб. 
Анализ доходной части бюджета за 2020 год.  Основным источником поступлений в бюджет муниципального образования стал налог на доходы физических лиц – 96,6%- 805,8 тыс.руб., далее земельный налог -73,7%- 853,3 тыс.руб.
Налог на имущество – 110,1% - 66,5 тыс.руб. 
Неналоговые доходы за 2020 год исполнены на 100%-23,0 тыс. руб. Итого доходная часть составила:2173,9 тыс.руб.
Хотелось бы отметить, что задолженность по налогам по Новокраснянскому МО составляет – Один миллион двести тысяч рублей. 

Безвозмезные поступления в 2020 году это получение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 86,3 тыс.руб., субвенции -90,9 тыс.руб, иные межбюджетные транферты -849,2 тыс.руб. - дорожный фонд.
Субвенции были получены и направлены на осуществление первичного воинского учета, это зарплата военно-учетного стола, это деньги федеральные.

К доходной части бюджета относятся выделенные субсидии с областного бюджета. Новокраснянское МО реализовали два проекта на сумму: 927,5 тыс.руб. и 223,1 тыс. руб.
Расходная часть бюджета за 2020 год:
Составила – 3433,5 тыс.руб.


Средства бюджета расходовались в основном по трем направлениям:
Общегосударственные вопросы, национальная экономика, и национальная оборона, и проекты.


В рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы Новокраснянского МО» выполнены следующие мероприятия: Ремонт дороги в с. Новая Краснянка по ул. Мира на сумму 749,2 тыс.руб.
100 тыс.руб. потрачено на содержание дорог в зимний период и отсыпку щебеночно-доломитной смесью по ул. Садовая с. Новая Краснянка.
Программа Благоустройство: Составлен один акт осмотра по благоустройству прилегающей территории на Малышкина Н.В. по ул. Мира с.Новая Краснянка.
хотелось бы отметить, что по договоренности с подрядчиком ООО «Автодор» они  не остались равнодушными и оказали нам помощь. Завезли   в п. Лесной песок на детскую игровую площадку. Отсыпали дорогу к колодцу, завезли щебень на все улицы с грунтовым покрытием. То есть в п.Лесной вопрос по грунтовым дорогам закрыт на некоторое время.
Хочу выразить слова благодарности тем, кто понимает и оказывает посильную помощь.
В с. Новая Краснянка благодаря правлению колхоза им.18 Партсъезда обустроена центральная площадь. Сделан капитальный ремонт. Администрация Новокраснянского МО выражает огромную благодарность колхозу им. 18 Партсъезда в лице Перекальского В.П. за оказанную помощь и сотрудничество в решении некоторых поселенческих вопросов.

 
 Так же благоустройство сел Новокраснянского М.О. продолжается, освещены улицы в с. Сокорная Балка и п.Лесной установлено дополнительно 8 фонарей уличного освещения. 

Было рассмотрено 33 обращений граждан, 33 получили положительные ответы. Все обращения были в устной форме в основном касающиеся жилищно – коммунальной сферы и бродячих собак, бродячей скотины. 


Потребительский рынок является одной из самых развивающихся и востребованных отраслей экономики, в целях реализации на территории поселения полномочия обеспечения поселений, общественным питанием и торговли, действует 6 объектов розничной торговли. 

В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» благоустроена детская игровая площадка в п. Лесной. Размер субсидии составил: областной бюджет – 223,1 тыс.руб. местный бюджет – 95,6 тыс.руб. и спонсорские средства – 20 тыс.руб. Итого потрачено на установку площадки – 338,7 тыс.руб.
В рамках Программы поддержки местных инициатив в 2020 году был реализован один проект на сумму – 1078,4 тыс.руб. из них областной бюджет – 927,4 тыс.руб., местный бюджет – 107,8 тыс.руб., спонсорские средства – 10,7 тыс.руб., средства собрали жители поселка в сумме – 32,4 тыс.руб.
Это показатель конструктивного взаимодействия с жителями и социально ответственным бизнесом, и динамика этих отношений позволяет видеть.
В течение года проводились рабочие совещания: Добровольной народной дружиной на которых решались соблюдение порядка во время мероприятий в поселении, с Советом Ветеранов Новокраснянского МО совместно оказывалась помощь одиноко-проживающим пожилым людям, поздравляли с юбилейными датами. 
Совет депутатов на территории поселения действующий состав 10 депутатов, всего проведено 37 Совета депутатов за 2020 год, принято 87 решений.

16 мая назначены выборы депутатов в областную Саратовскую Думу, приглашаю вас принять активное участие!
Проблем еще конечно много, особенно остро стоит вопрос о чистой питьевой воде. Так как в прудах поселка Лесной и села Сокорная Балка вода не соответствует нормам САнпина.  
Практика развития местного самоуправления свидетельствует о том, что успешное решение вопросов местного значения напрямую зависит от его финансово — экономической составляющей.
 
 
Подводя итоги 2020 года, я хочу поблагодарить за совместную работу депутатский корпус. Поблагодарить за то, что для нас интересы Новокраснянского МО, люди, которые живут здесь, остаются главным критерием в оценке как собственной работы, так и деятельности исполнительных органов власти.
Благодарю за внимание! 
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