Добрый день, уважаемые жители поселка Новосельский.

 На Ваше рассмотрение представляется отчет о проделанной работе за 2016 год. 
 Представляя свой отчет о работе администрации Новосельского муниципального образования  за 2016год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год. На мой взгляд, такая форма взаимодействия с общественностью и жителями сегодня очень важна и эффективна. Это возможность сверить вектор социально-экономического развития муниципального образования, доступным образом донести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год
            Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных    131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации» и Уставом поселения.
            Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы специалистов администрации  Новосельского МО, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета народных депутатов Новосельского МО, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
        Для граждан это важнейшее средство реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти.  

       Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема Главы и сотрудников администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.
Основные принципы работы администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении. Если люди обращаются в администрацию поселения, значит, надеются на нашу помощь в решении своих вопросов. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т.д.
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
 В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится  работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. Их в администрации разработано и принято 35 штук.
Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. Официально, за отчетный период, на личный прием  к работникам администрации обратилось – 250 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, материального положения, вопросам землепользования и т.д.
Работниками администрации выдано  310 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.
В 2016 году было принято 140 постановлений главы администрации поселения, распоряжений по основной деятельности 21.                                        
 Законодательным органом Новосельского муниципального образования является Совет  депутатов.  Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. Все нормативно- правовые документы обнародуются  путем размещения информации в электронном виде на официальном сайте поселения.
Проекты решений, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем .
 В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было выдано 56  доверенности .
Решение вопросов местного значения, это в первую очередь формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения. Контроль над исполнением данного бюджета проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом № 131 и Уставом поселения.       
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начало заниматься уборкой своих придомовых территорий. Хороший пример показали работники администрации, школы и дома культуры, детского сада так же приняв участие в уборке своих территорий.  Хочу выразить слова благодарности жителям, которые наводили порядок на своих придомовых территориях.
С  декабря 2014 года  лицевые счета администрации  были закрыты  в связи с кредиторской задолженностью по ремонту клуба и  приобретение детских площадок. На сегодняшний день  задолженность по сельскому дому культуры выплачена полностью в размере 4152,0 тыс. руб.
Остался долг по детским площадкам в размере 152,0 тыс. руб.
Поэтому, что касается благоустройства  (уборка территории ) всё делается по мере возможности. Также в связи  закрытиями лицевых счетов нет возможности подключить уличное освещение.
Администрацией поселения   на постоянной основе осуществляется  ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения,  ведется работа по увеличению   доходной части бюджета, усиление контроля за эффективным расходованием бюджетных средств,   проводилась работа по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам,  проводим работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений: земельного налога, арендных платежей за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения. Проводится анализ и контроль  платежей.
- ведется работа с населением по вопросу оформления регистрации государственного права на домовладения и земельные участки под ЛПХ;
- проведена работа по оформлению невостребованных земельных долей в собственность.
Основные задачи, которые поставлены администрацией :
-   это в первую очередь закрыть  кредиторскую задолженность, а дальше устранить все  возникшие проблемы.
Заключение
      Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации Ершовского муниципального района, территориальным органам  государственной власти, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Новосельского МО всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. 
Уверена, что при поддержке районной администрации,  вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным и процветающим уголком. 
Спасибо за внимание.          


























