ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения 

 Совета Новосельского муниципального образования

« О внесении изменений и дополнений в Устав  Новосельского муниципального образования » 
 15.11.2016  года

Здание  администрации Новосельского МО
 Присутствовали:  депутаты Совета  Новосельского муниципального образования- 10 человек.
Жители Новосельского муниципального образования - 20 человек (регистрационный лист  прилагается). 

Повестка дня:
1. Обсуждение  проекта решения  Совета  Новосельского  муниципального образования « О внесении изменений и дополнений в Устав  Новосельского муниципального образования » 
Слушали: Н.А.Закурдаева - главу  Новосельского  муниципального образования, который проинформировал  участников совещания о принятии Советом  Новосельского  муниципального образования проекта решения « О внесении изменений и дополнений в Устав  Новосельского  муниципального образования » 

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003г  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» все изменения и дополнения в Устав  поселения должны пройти процедуру публичных слушаний до принятия Советом окончательного решения по его утверждению.

Выступили : 

Стоянов В.С. – член рабочей группы, проинформировал участников слушаний о порядке организации и проведения публичных слушаний, определенных Уставом Новосельского муниципального образования.

Евлампиева Н.В. – председатель рабочей группы, зачитала Устав Новосельского муниципального образования полностью, со всеми изменениями и дополнениями.
Салимова Е.И. – депутат Совета, которая  обратилась с просьбой  к участникам слушаний, принять активное участие во внесении предложений по изменениям и дополнениям в Устав Новосельского муниципального образования.
Решили : Предложить Совету Новосельского  муниципального образования принять решение по внесению рассмотренных дополнений и изменений  в Устав Новосельского  муниципального образования.
Председатель рабочей 
группы                                                                             Н.В. Евлампиева.
Члены рабочей 
группы                                                                             В.С. Стоянов.
                                                                                         Н.Г. Озирная.
