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Уважаемые участники совещания!

(карта) Прежде чем говорить о социально- экономическом развитии Перекопновского муниципального образования, о результатах его укрупнения, хочу представить Вашему вниманию небольшую презентацию поселения.
 Перекопновское муниципальное образование расположено в юго- западной части Ершовского района Саратовской области, в двадцати пяти километрах от районного центра город Ершов. Общая площадь поселения составляет 612,4 кв.км. Земли сельхозназначения составляют 64399,9 га. В состав муниципального образования входят 7 населенных пунктов. Удаленность сел от административного центра составляет от10 км до 40 км.
(диаграмма )  На территории Перекопновского муниципального образования проживают 2400 человек. Поселение многонациональное: русские- 47,2 %; украинцы- 19%; литовцы- 12%; курды- 11%; казахи- 8%; белорусы- 2,8%. Всего 1102 подворья, их них 56% оформлено. 
 (живем в единстве) Социальная сфера муниципального образования представлена  37 –ю учреждениями (социальная сфера)
В поселении достаточно серьёзная коммунальная и инженерная инфраструктуры. (дороги)
Основные работодатели: ЗАО «МТС Ершовская», ООО «Перекопное», КФХ- 11, ИП-8, бюджетная сфера.
 Вот таким хлопотным хозяйством нужно эффективно управлять и исполнять все полномочия по решению вопросов местного значения. Я думаю, не открою секрет, что, как и многие сельские поселения, наше - имеет недостаточный налоговый потенциал. Поэтому все годы работы главой  я считала и считаю обязательным участвовать в областных и муниципальных целевых программах  с софинансированием местного бюджета.  

Исходя из сложившейся ситуации, в 2012 году на заседании рабочей группы в районной администрации Совету Перекопновского муниципального образования было предложено рассмотреть вопрос слияния с соседним Краснянским муниципальным образованием. Долго думали, обсуждали, всё просчитывали, спорили до срыва голоса, но поняли, что объединение стало жизненной необходимостью для наших поселений.
Обеспеченность бюджета Краснянского муниципального образования составляла 38 %, Перекопновского муниципальное образование 47%, соответственно недостаточная обеспеченность создавало трудности в решении вопросов местного значения. Все средства практически уходили на содержание аппаратов администраций.  После проведения полной процедуры по преобразованию поселения 25.03.2013 года вступил в силу ЗСО № 44- ЗСО «О преобразовании Краснянского и Перкопновского муниципальных образований Ершовского муниципального района Саратовской области». 8 сентября 2013 года избран новый состав Совета депутатов Перекопновского муниципального образования, из каждого села есть представитель- депутат. С первых дней работы мы определили приоритетные вопросы.
Ранее в Краснянском МО в штате администрации числилось 8 сотрудников, в том числе и технический персонал. На их содержание из бюджета расходовали 1 млн 100 тыс. рублей. В бывшем Перекопновском МО в штате администрации было 7 сотрудников, на их содержание расходовали 1 млн рублей. 
С 01.01.2014 года уже функционирует новое Перекопновского муниципальное образование, штатная структура администрации упразднена. В центре-с. Перекопное работают два специалиста, которые исполняют основную работу муниципального образования: документооборот, изготовление НПА, муниципальные закупки, вопросы благоустройства  и т. д.. В остальных селах: Краснянка, Васильевка, Еремеевка, Черная Падина работают инспектора по работе с населением, которые являются связующим звеном между центром и непосредственно с населением. Инспектор по работе с населением при работе охватывает весь спектр проблем: от выдачи необходимых справок жителям до ремонта водоразводящих сетей.  

Чего мы ожидали, объединив поселения:
- Оптимизацию штата. А это и произошло. Штат содержит 6,5 единиц, сэкономлено около 1 млн. 250 тыс.руб., все средства уже направлены на развитие муниципального образования (содержание дорог местного значения - засыпка щебнем, окос травы; благоустройство поселения; работа с биржевиками; содержание домов культуры).
- Проработали вопрос перераспределения нагрузки и обязанностей на сотрудников администрации. Ведь всем известно, что в маленьких поселениях существует серьезная проблема кадрового обеспечения. На сегодняшний день сократили  количество муниципальных служащих, перевели в технические работники;
- в 2 раза меньше отчётов, в 2 раза меньше штрафов, как ни банально это звучит, но налагаемые штрафы ложатся бременем на бюджет;
- объединённое поселение имеет, как было сказано выше, полную социальную инфраструктуру, а главное, люди ничего не потеряли, специалисты с необходимыми полномочиями продолжают работу с населением.

 К сожалению, существуют противоречия между количеством полномочий и возможностями бюджета. Поэтому выбрали глобальные цели и определили конкретные задачи, которые направлены на пополнение доходной части бюджета поселения. 
1. Оформление имущества, приносящего постоянный доход в поселение.
За 2013 г.- май 2016 г. оформлено невостребованных земель более 4500 га, что принесло в бюджет более 2 млн. рублей.
2. Сдача в аренду, продажа земельных участков сельскохозяйственного назначения на территории Перекопновского МО.

Решение вопросов местного значения.

Как и прежде большое внимание уделяем благоустройству сёл. За каждым депутатом закреплена определенная территория, определен актив. В поселении имеются газонокосилки, также окос травы производится трактором по договорам. С апреля по октябрь проводятся санитарные дни, с помощью населения приводим в порядок кладбища, памятники, территории около клубов. (памятники)
Построены два навесных моста длиной по 100 метров и шириной 1 метр в с. Перекопное через реку М. Узень.
Проблемой остается отсутствие техники. Окос травы вдоль дорог, ремонт водопроводов, захоронения, зачистка пустырей, уборка снега и многое другое, что невозможно сделать без техники.  Я неоднократно выступала по вопросу создания мини ЖКХ в поселениях. Сейчас у нас появилась реальная возможность приобрести многофункциональный трактор, заведено на его покупку 700 тыс. рублей, в ближайшее время от продажи земли сельскохозяйственного назначения будет заведен еще 1 млн. рублей. Дополнительная техника: трактор МТЗ-80, бочка, тележка имеются у населения, т. е. для создания бригады осталась немного. Работа организации будет построена таким образом, чтобы реально содержать рабочих (выплата заработной платы), а также зарабатывать деньги на исполнение полномочий местного значения.

В бюджете этого года предусмотрены средства на многие виды работ, в том числе оформление имущества.
Огромная роль отведена учету объектов культурного наследия на территории поселения. Один объект поставлен на учет как бесхозяйный объект 19.02.2016 г., в стадии оформления на последнем этапе находятся еще два объекта культурного наследия.
Все вышеперечисленные работы исполняются благодаря рациональному подходу при формировании бюджета поселения, штата администрации поселения, а также сэкономленным средствам при укрупнении двух поселений (как толчок при развитии).
Бывшее Краснянское МО не имело возможности развиваться, исполнять полномочия местного значения. Только после объединения появилась возможность развития. В присоединенных селах и в 2014, и в 2015 годах производились работы по дорогам, благоустройству, также эти работы запланированы и на 2016 год.
В Ершовском МР процесс укрупнения продолжается, так как малым муниципальным образованиям жить и решать вопросы местного значения очень трудно. Примером для укрупнения в Ершовском районе вполне может послужить Перекопновское муниципальное образование.
