ОТЧЕТ

  Главы администрации Ершовского муниципального района   об исполнении полномочий, о результатах деятельности муниципального образования город Ершов   за 2016 год.

                               Уважаемые депутаты!  

Закончился 2016 год.  В соответствии с Уставом муниципального образования представляю Вам отчет об исполнении полномочий за 2016 год  и  по направлениям непосредственной деятельности администрации муниципального образования город Ершов, а также считаю необходимым обозначить не решенные вопросы, где еще предстоит провести важную и непростую совместную работу.

 Вся моя работа как Главы администрации Ершовского муниципального района, была направлена на решение вопросов местного значения, в соответствии с действующим федеральным законодательством и Уставом муниципального образования, в которой главной своей задачей считаю  работу, направленную  на повышение уровня  жизни жителей городского поселения.     
Прошедший год был сложным во всех отношениях.   Учитывая ограниченные возможности нашего городского бюджета, администрация поселения приложила все усилия для того, чтобы в  полном объеме осуществить полномочия в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».         
        Хочу отметить тот факт, что социально-экономическое развитие городского поселения  с 2008 года осуществляется с применением программно-целевого подхода. Все эти годы мы работали в рамках реализации муниципальных комплексных программ, принимаемых на среднесрочную перспективу и   реализации  Программы социально-экономического развития поселения  2015-2019 годы.

         Анализ социально-экономического развития в 2016 году свидетельствует о некотором улучшении экономической деятельности, что позволило сохранить достигнутый уровень жизни населения города.

        Важнейшей составляющей денежных доходов населения является заработная плата. В этой сфере отмечены положительные тенденции. За 2016 год среднемесячная зарплата работников крупных и средних предприятий составила 25749,3  рублей, что превысило этот показатель 2015 года на  102,4 %.

  Среднемесячная зарплата:  

 - работников транспорта и связи  – 30639 рублей

        - работников сферы образования - 21463 рублей.

При этом в целом в сфере занятости населения наметилась тенденция к улучшению. Начиная с января 2016 года, отмечается снижение численности безработных граждан, в том числе состоящих на регистрационном учете в органах службы занятости населения. Так, по состоянию на 1 января 2017 года численность официально зарегистрированных безработных граждан составляет 298 человек. На  начало 2017 года работодателями заявлено 80 вакансий о потребности в работниках. Уровень официально зарегистрированной безработицы составил 0,8% .

    Функционирование органов местного самоуправления невозможно без основного финансового документа - бюджета. Объем доходов бюджета городского поселения в 2016 год был определен, исходя из основных показателей прогноза социально-экономического развития, прогноза налогооблагаемой базы по доходным источникам.

         Доходы городского бюджета за 2016 год составили  75892,9 тыс. руб., что на  20775,3 тыс. рублей   больше, чем в 2015 году  (2016 год субсидия на строительство дома по переселению и на капитальный ремонт дорог -40464,9 тыс. руб.).

        1.Собственные доходы бюджета сформировались  за счет налоговых и неналоговых поступлений  в сумме 50954,4 тыс. руб., что составило  67,1 % к общему объему доходов 2016 года,  и увеличились на 599,4 тыс. руб. по сравнению с 2015 годом, в том числе:

        - налог на доходы физических лиц -  25160,7 тыс. руб. 

        - земельный налог – 14246,7 тыс. руб.

        - налог на имущество физических лиц – 1371,0 тыс. руб.

        - акцизы по подакцизным товарам - 5406,8  тыс. руб.
        - единый сельскохозяйственный налог – 2602,1тыс. руб.

        - неналоговые доходы (доходы от имущества, находящегося в муниципальной собственности, штрафы)  – 2167,1 тыс. руб.

        2. Межбюджетные трансферты получены в сумме  24938,5 тыс. руб., что составило 32,9% к общему объему доходов 2016года, в том числе: 
15000,0 тыс. руб. – межбюджетный трансферт на реализацию мероприятий в сфере дорожного хозяйства,
9021,3 тыс. руб. – субсидии на реализацию мероприятий  по переселению граждан из аварийного жилищного фонда,
917,2 тыс. руб.- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности.

В целях исполнения доходной части бюджета  городского поселения в 2016 году было проведено ряд мероприятий:

        1. проведение мониторинга налоговых поступлений; 

        2. проведение разъяснительной работы среди населения через средства массовой информации, на сходах граждан о необходимости государственной регистрации объектов недвижимости, используемых без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов; 

        3. продолжение работы путем проведения обследований заброшенных земельных участков с целью выявления собственника; 

        4. проведение мероприятий по выявлению и постановке на налоговый учет объектов недвижимого имущества (домов, квартир) подлежащего сдаче в эксплуатацию и государственной регистрации права собственности.

Фактический объем расходов бюджета в 2016 году составил  84548,5 тыс. руб.(2015г.-54715,0 тыс. руб.), что составило 111,4 %  к  доходам бюджета.
        В структуре расходов городского бюджета основная доля – это  программы МО г.Ершов  с подпрограммами –82139,6 тыс.руб. , что составляет 97,2 % расходов бюджета 2016 года , в том числе:

        -  Защита населения и территории  от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в муниципальном образовании город Ершов до 2016 года   - 200,0тыс. руб. (0,2%);

        - Повышение энергоэффективности и энергосбережения муниципального образования город Ершов до 2020 года  - 2917,5 тыс. руб.(3,6%)

       - Обеспечение населения доступным жильем и развитие  жилищно-коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Ершов  до 2016 года  -26970,3 тыс. руб. (32,8%);

        -  Развитие транспортной системы  муниципального образования город Ершов до 2016 года – 33079,6 тыс. руб. (40,3%);

      -  Благоустройство на территории муниципального образования город Ершов до 2016 года -17221,3 тыс. руб. (21,0%);

        -  Социальная поддержка и социальное обслуживание граждан муниципального образования город Ершов  - 117,5 тыс. руб. (0,1%);

       - Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики муниципального образования город Ершов на 2014-2016 годы – 1633,4 тыс. руб.(2,0%).
       Средства резервного фонда городского поселения  в 2016 году не расходовались.
  В соответствии с действующим законодательством, мероприятия по осуществлению полномочий МО г. Ершов  проходят через процедуру определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд городского поселения.

  В 2016году на средства бюджета МО г. Ершов проведен 1 конкурс, 51 аукцион в электронной форме и 13 запросов котировок. Информация и документы на определение поставщиков размещались на официальном сайте РФ www.zakupki.gov.ru. 

  Общая сумма по заключенным контрактам составила 55183,38 тыс. руб. В результате определения поставщика экономия бюджетных средств составила 579,0 тыс. руб.

  В соответствии с законодательством заключались договора с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). Сумма таких договоров составила 2874,52 тыс. руб.      

 Потребительский рынок является одной из самых развивающихся и востребованных отраслей экономики, остается неотъемлемой частью всего городского хозяйства.

 На территории городского поселения   размещено: 

 - 46 объектов бытового обслуживания,

 - 163  объекта стационарной розничной торговли,

 - 18 объектов общественного питания,

 -  розничный рынок на 550 торговых мест.

    Объем розничной торговли составил 984,3 млн. руб., что на 102,5 % выше уровня прошлого года (2015 г. – 959,3 млн. руб.). 

     Чтобы создать максимум удобства покупателям, формируется сеть предприятий так называемой «шаговой доступности». В условиях послекризисного периода жители города имеют возможность выбора и приобретения товара по более низким ценам, что привело к значительному перераспределению покупательских потоков из магазинов с высоким уровнем цен в магазины "эконом - класса". Примером этого является развитие сети магазинов: ООО «Центр реструктуризации» (Гроздь) – 4, ЗАО «Тандер» (Магнит) – 6, ЗАО  «Торговый дом «Перекресток» (Пятерочка) – 2.

В 2016 году проводились организационные мероприятия по инвентаризации имущества и землеустроительным работам объектов муниципальной собственности. Количество объектов, прошедших техническую инвентаризацию, землеустроительные работы и регистрацию прав, за 2016 год составляет 450, из них:

    - Объекты жилого фонда – 271 квартира (в казне муниципального образования г. Ершов),

        - Нежилые здания и помещения -25: административное здание в п. Учебный,  административное здание по ул. Интернациональная, 9, автогаражи, находящиеся по ул. Интернациональной, 9, Телеграфная,19, административное здание ритуальной службы по ул. Телеграфная 2, баня,  здание домоуправления по ул. Мелиоративная, 33,

    - Объекты коммунального комплекса - 67: 5 теплотрасс, 2 водопровода,  15 электролиний, 2 теплопункта, 29   ГРП И ГРПШ, 3 гидротехнических сооружений, бойлерная, насосная, 3 сети канализации, путепровод.

    - Земельные участки – 86, из них: кладбище (п.Прудовой), кладбище (п.Учебный), кладбище (п.Полуденный), кладбище (ул.Телеграфная,2), 29 земельных участков под ГРП и ГРПШ, 15 пастбищ, 2 земельных участков под полигон для утилизации отходов, 2 земельных участка под гидротехническое сооружение –  пруд, 5 земельных участков для мест массового отдыха (ул.Пушкина, ул.Рабочая и Театральная), земельные участки для размещения нежилых зданий – котельных, 7 земельных участков по ул. Интернациональной 141/4, 141/5, дачное общество 40 лет Победы., Терешкова 21, Прирельсовая д.6, дачное общество «Ромашка» уч.30, земельные участки по улицам Моторная, Зерновая, Водная, Студенческая, Механическая, Курская, Монтажная. Вследствие отказа от права собственности на земельные участки в реестр МО г. Ершов было включено 17 земельных участков.

          В 2016 году в реестр муниципального имущества добавлены: 

          - 28 квартир в доме № 2е по ул. Стадионная, построенный в рамках реализации программы «Переселение из ветхого и аварийного жилья»,

          - 17 земельных участков, вследствие отказа от права собственности.

         В 2016 году, как и в предыдущем,  проводилась работа по инвентаризации, выверке объектов муниципального имущества, находящегося в реестре муниципального имущества МО г. Ершов  с данными Управления  Росреестра.  На каждый объект в реестре делался запрос в электронном виде и ответ на него тоже в электронном виде направлялся на электронную почту администрации ЕМР, таким образом, было сделано и обработано более 1026 запросов и были исключены из реестра неактуальные сведения. Благодаря межведомственному взаимодействию с Управлением Росреестра, а также с Многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг администрация знает, когда и какое муниципальное жилье перешло в собственность граждан. 

  За 2016 год в администрацию городского поселения по направлению архитектура и градостроительство поступило 571 обращение от юридических   и  физических лиц. По данным обращениям была проделана следующая работа, подготовлено и выдано:

- разрешений на строительство – 53 шт., 

- разрешений на ввод объектов в эксплуатацию – 31 шт., 

- градостроительных планов земельного участка подготовлено в количестве – 66 шт., 

- выдано решений о переустройстве перепланировки -  44 шт.,

- справок на установку индивидуального отопления – 44 шт.,

- распоряжений на присвоение адресов объектам недвижимости – 102 шт., 

- разрешений на производство земляных работ – 51 шт.,

- актов на ввод в эксплуатацию после переустройства и перепланировки жилых или нежилых помещений – 8 шт.,

-подготовка разрешений на установку рекламных конструкций – 3 шт.;
- справки, запросы - 45 шт.,

- уведомления о переводе жилого помещения в нежилое и наоборот – 2 шт., 

Выдано справок о составе семьи гражданам – 5467 шт., 

- составлено актов обследования жилых помещений граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий – 2 шт.,
- предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений по договорам социального найма  - 65 шт.,

- принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях из муниципального жилищного фонда по договорам социального найма  – 4 шт.,

 - предоставление выписки из похозяйственной книги- 6 шт.   

  В отчетном периоде не могли остаться без внимания  вопросы, связанные с дорожной деятельностью  в  отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселения.

  Общая протяженность автомобильных дорог, расположенных в черте городского поселения муниципального образования город Ершов  составляет 120,7  километров. 

        На содержание и ремонт дорог, находящихся в муниципальной собственности, в 2016 году из бюджета городского поселения   было выделено 18079,60 тыс. руб.:


- если в 2015 году (12 270 кв.м.) работы  проводились  на 5 участках - по улицам Энергетиков,  Чапаева,  М. Горького,   Мелиоративная (подъезд к реабилитационному центру),  ул. К. Федина  (12800 тыс. руб.), то в 2016 году было принято решение взять 2 направления - ул. Ленина (от районной библиотеки до ул. Урицкого) ( 902,6 тыс.руб.)  и комплекс работ по ул. Новоершовской – капремонт дороги, строительство тротуара и обустройство дренажа  (8919,8 тыс. руб.),
- также выполнены работы по проведению ямочного ремонта на сумму   1,7 млн. руб., зимнее и летнее содержание дорог на сумму 1100,0 тыс. руб.; стройконтроль – 99,0 тыс. руб. 

Дороги в городе Ершове приводятся в нормативное состояние и за счет средств областного дорожного фонда, из которого на данные цели было выделено 15 млн. руб. На эти средства проведены работы по ямочному ремонту дорог на территории города Ершова. В ходе ремонта на отдельных участках  улиц Лесхозная, Мелиоративная, Московская, Ворошилова   произведена укладка слоя износа, что существенно повысит эксплуатационные характеристики ремонтируемых дорог.  Работы  проведены на площади 29 983 кв.м. (44 улицы ямочный ремонт).

В целях повышения безопасности дорожного движения на территории муниципального образования город Ершов, проведены мероприятия на сумму 2211,8 тыс. руб.:

       - в рамках данной подпрограммы в 2015 году приступили к реализации мероприятий по внедрению видеонаблюдения на территории МО г.Ершов: была разработана проектно - сметная документация по организации сегмента цифровой телевизионной системы охраны и видеонаблюдения. Проведено обустройство серверной комнаты в здании администрации Ершовского муниципального района (помещение  ЕДДС).  Приобретена и установлена 1 видеокамера с видеофиксацией проезжающего транспорта.  Освоено было 945,3  тыс. руб. Вторым этапом в 2016 году, установлено 18 камер видеонаблюдения с видеофиксатором на сумму 1,6 млн. руб.  

 - также в рамках данной программы проводились работы по приобретению и установке комплектов искусственных неровностей (149,9 тыс. руб.), дорожных знаков (263,8 тыс. руб.),  в мае и августе проводились работа по нанесению дорожной разметки на пешеходных переходах (198,0 тыс. руб.).

На территории городского поселения  перевозки пассажиров осуществляет автотранспортное предприятие – АО «Ершовское АТП». 31.12.2016 года между администрацией городского поселения   и автоколонной был заключен муниципальный контракт на организацию перевозок пассажиров транспортом общего пользования с предоставлением льгот отдельным категориям граждан сроком на 5 лет.

            Завершены все мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, заключены соглашения с собственниками  и нанимателями помещений на перевод 18 квартир в многоквартирном доме по ул. Некрасова,5 на индивидуальное отопление, освоено 1,054 млн. руб., проведены работы по прокладке газопровода большего диаметра по ул. Мелиоративной, д.50 (129,6 тыс. руб.) для возможности последующего перехода жителей на индивидуальное отопление; проведены работы на газификацию жилого дома по ул. Малоузенская, 10 (установлена блочная котельная) (750,0 тыс. руб.)  и проведены работы по газификации здания Аптеки Медиков, 1(733,7 тыс. руб.).

На капитальный ремонт общего имущества в жилых многоквартирных домах  освоено 4,3 млн. руб., проведены работы по капремонту кровли 6-и МКД (ул. 50  лет Октября, дома  № 4, № 4 а, № 8, ул. Интернациональная, д.60, ул. Мелиоративная, д.24, Некрасова 15). 

На 01.01.2017 года собираемость взносов за капитальный ремонт (с учетом взносов за муниципальное имущество) по Ершовскому району составила 39,91%. (на 01.01.2016 год собираемость взносов за капитальный ремонт (с учетом взносов за муниципальное имущество) по Ершовскому району составила 33,35%.) Собираемость увеличилось на 20%.

В рамках реализации программы  ведутся работы по  ремонту здания по ул. Медиков  дом №1(перепрофилирования здания аптеки № 99 под жилые помещения, проведен ремонт 1 этажа), ремонт муниципального жилого фонда, проведены работы по капремонту кровли здания нежилого дома по ул. Интернациональная 9, выполнены работы по ремонту кровли дома по ул. Советская, д.2/2, мероприятия проведены на сумму 2,0 млн. руб.     

В ходе реализации 2 этапа программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда переселено 28 семей (62 человека) из 3 многоквартирных жилых домов (площадь расселения – 1 191,9 кв. м) по следующим адресам:

   ул. Гагарина, д.№19 – 319,2 кв. м;

   ул. Ремонтная, д.№2 – 556,9 кв. м;

    проезд Дорожный, д.№2 – 315,8 кв. м. 

     Общий объем финансирования второго этапа программы составляет 31,2 млн. руб., из них:

средства Фонда:  - 12,9 млн. руб.;

           средства бюджета МО г. Ершов: - 18. 3 млн.  руб. на софинансирование переселения граждан из аварийного жилого фонда. 

         Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию:  № 64-513-10128-2016 от 03 октября 2016 года, выданное администрацией Ершовского МР; 3-х этажный, 3-х подъездный, 30 квартирный жилой дом, общей площадью 1521,3 кв. м. и присвоен адрес: Саратовская обл., г. Ершов, ул. Стадионная, 2Е.
       В настоящий момент все работы по строительству завершены, квартиры, после принятия от подрядчика в муниципальную собственность переданы гражданам на основании подписанных договоров мены (23 договора) и договоров социального найма (5 договоров).
        Одним из важнейших направлений работы в городском поселении являлось благоустройство города. С целью реального улучшения результатов, в этой сфере созданное муниципальное предприятие «Городское хозяйство» в течение всего года проводило работу по уборке и поддержанию санитарного состояния  городской территории. В весенне-осенний период проводились месячники по наведению чистоты и порядка.  

        В целях повышения уровня внешнего благоустройства городского поселения, создания благоприятных условий для инициативной совместной деятельности жителей, выявления и распространения лучшего опыта, создания более комфортных условий проживания в городе, администрация города ежегодно проводит смотр-конкурс «Лучший дом», «Лучший двор», «Лучший подъезд». Итоги конкурса подводятся к Дню города.  Реализовывалась целевая программа «Благоустройство   МО город Ершов».  

В общей сложности на озеленение и благоустройство территории, а также на содержание мест захоронения в 2016 году было потрачено 17,2 млн. руб., приобретена спецтехники (разметочная машина 462,7 тыс. руб.).

Объекты благоустройства обслуживала организация МУП «Городское хозяйство» и МУП «Ершовское».  

В конце весны – первой половине лета была проведена работа по оформлению существующих клумб, вазонов общей площадью 10,2 кв. м, с высадкой свыше 11 тыс. однолетних цветов, посадкой более 300 кустов роз, посадка цветников 1700 шт. 

Весной и осенью посажено 25 шт. елей и ясеня в городе и 100шт. деревьев и кустарников в парке.
 На протяжении всего 2016 года производилось удаление сухостойных и аварийных деревьев на территории городского поселения (80 шт. и 15 шт. пней),   подготовка города к праздничным мероприятиям, заливка и содержание катков.

Проводились сезонные работы по содержанию остановок общественного транспорта, произведен текущий ремонт и покраска 24 остановок по улицам Мелиоративная, Юбилейная, Московская, Новоершовская, 40 лет Победы, Ворошилова, Крестьянская. 

 В рамках противопаводковых мероприятий произведена капитальная очистка ирригационных сооружений на р. Малый Узень. Вывезено около 30 куб. м. древесного мусора. 
На работы по организации уличного освещения и содержание сетей в 2016 году было израсходовано 5645,7 тыс. руб. 
4,1 млн. руб. ушли на оплату электроэнергии за централизованное и нецентрализованное освещение. На содержание и техническое обслуживание фонарей уличного освещения израсходовано 311,4 тыс. руб. Проведены работы по монтажу уличного освещения на сумму 814 тыс. руб.,  

 Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности.
В настоящее время уличное освещение г. Ершова состоит из 702 светильников централизованного освещения и 355 (325гор. сеть + 30РЕС)  светильников нецентрализованного уличного освещения. По сравнению с 2015 годом централизованное освещение увеличено на 47 светильников.

          В 2016 году проведены работы по монтажу  централизованного уличного освещения на ул. Горького, пр-д. Северный, ул. Космонавтов, К. Федина.

         Произведена замена 30 фонарей на ул. Новоершовская, от ул. Ломоносова до ул. 40 лет Победы.

         На 2017 год запланированы работы по монтажу  централизованного уличного освещения на улицах Железнодорожная, Молодёжная, Стадионная, пер. Мирный, Дорожный проезд.

         Проведена инвентаризация нецентрализованного уличного освещения. По её итогам исключено из реестра 13 светильников. 

       Одним из эффективных способов оптимизации расходов на уличное освещение является  перевод нецентрализованного на централизованное. На 2017 год в соответствии с программой « Благоустройство» запланированы работы по монтажу  централизованного уличного освещения на улицах Железнодорожная, Молодёжная, Стадионная, Механическая, Паровозная, Урожайная, Декабристов, пер. Мирный, Дорожный проезд.  Программой предусмотрено выделение 1,0 млн. руб. на перевод нецентрализованного  уличного освещения в централизованное. Предполагается провести данные мероприятия на следующих улицах: Гоголя, Восточная, Пушкина, Локомотивная.

  В городском поселении  остро стоит вопрос обеспечения жильём по договорам социального найма малоимущих граждан.  

 По состоянию на начало 01. 01. 2017 года на учете состоит 193 семьи, нуждающиеся в предоставлении жилья. В течение года обращений не было.   

 Под постоянным вниманием  органов власти  были и вопросы местного значения, связанные с обеспечением безопасности  граждан.

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. Для реализации указанного полномочия регулярно проводятся заседания Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Администрации городского поселения. На заседаниях Комиссии вырабатываются меры быстрого реагирования на изменения оперативной обстановки, связанной с пожарами.

На территории поселения за 2016 год зафиксировано 43 пожара, что на  13 случаев больше по сравнению с 2015 годом. Уменьшилось количество погибших с 8 до 5 чел. Ущерб, причиненный пожарами, составил 1200,0 тыс. руб. (2015 г. - 667,0 тыс. руб.).

В связи с этим Администрацией проводится постоянная организационная работа по созданию условий для своевременного тушения пожаров. В 2016 году была проведена ежегодная инвентаризация имеющихся пожарных водоемов и гидрантов.   Реализован комплекс мероприятий, направленных на недопущение возгораний в летний и зимний периоды.   В весенний и осенний периоды была проведена опашка территорий, прилегающих к жилым и лесным массивам, устроены пожарозащитные полосы. 

 В целях обеспечения охраны жизни людей на водоемах в летний период 2016 года   установлены знаки запрещающие купание в неустановленных местах.

         Сфера социальной политики является одним из важных направлений деятельности исполнительной власти и включает в себя улучшение материальной базы спортивных объектов, проведение мероприятий, все они проходили в рамках празднования 80 - летия Саратовской области
В городе регулярно проводятся районные, городские, корпоративные и областные соревнования. Каждое мероприятие проходит на высоком организационном уровне с присутствием депутатов городского совета. Доброй традицией в Ершове является приглашать на мероприятия ветеранов спорта г. Ершова.  Их присутствие, обращение к молодежи и личный пример способствует формированию у подрастающего поколения чувства уважения к спортивным традициям города и района.
В течение 2016 года в соответствии с планом спортивно-массовых мероприятий, при сотрудничестве учреждений образования и  культуры  проведено  24 физкультурно-массовых и спортивных мероприятий. Судейство на соревнованиях обеспечивают тренера - преподаватели МУ ДО ДЮСШ г. Ершова.
Наиболее распространёнными видами спорта являются волейбол, футбол, мини-футбол, настольный теннис, плавание. На базе спортивного комплекса «Дельфин» для детей и подростков ведут свою работу секции по мини-футболу, волейболу, греко-римской борьбе, бодибилдингу, плаванию и водному поло. Занятия в спортивных секциях проводят тренеры-преподаватели ДЮСШ управления образования администрации ЕМР. 

Для населения старше 18 лет в спортивном комплексе работает группа занятий фитнесом и индивидуальный тренер в тренажерном зале, которые пользуются большой популярностью у женщин. В зимний период действует сервис по прокату коньков и лыж.  Помимо детских спортивных секций услугами спортивного сооружения  пользуются и общеобразовательные организации города, организации и учреждения города. С момента открытия спортивный комплекс стал настоящим спортивным и культурным центром Ершова. Численность посетителей  ФОКа ежегодно увеличивается, в 2016 году физкультурно-оздоровительными услугами пользовались  6380 человека, в том числе на платной основе 5530 человека (на 0,5 % больше чем в 2015 году).

     Активными участниками спортивных соревнований являются коллективы предприятий города, поселений, сборные команды энтузиастов и любителей спорта. Так, например,  администрацией ежегодно проводится Турнир по баскетболу на Кубок Главы МО г. Ершов, в 2016 году  состоялся седьмой турнир, в котором  приняла участие команда р.п. Красного Кута и п. Горный.

В 2016 году проведен открытый турнир по мини-футболу среди ветеранов на Кубок главы МО г. Ершов, в котором приняли участие 4 команды области: г. Маркс, п. Степное, р.п. Дергачи и г. Ершов.

С целью развития и популяризации зимних видов спорта среди детей в январе 2016 года проведен спортивный праздник «Зимние потешки»,  участие в котором принимали учащиеся младшего и среднего школьного возраста. Все участники   получили вымпелы и сладкие призы.  В преддверии масленичных гуляний, был организован и проведен конкурс «Снежная фантазия» по лепке сказочных фигур из снега. 

В зимний период жители поселения получают возможность занятия спортом на катках города.     

В преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г., отдавая дань заслугам участника Великой Отечественной  войны, заслуженному учителю А.С. Данилиной, с 2011 года проводится спортивное мероприятие среди младших школьников «К защите Родины – готов!».  Эта возрастная группа не охвачена  спортивными мероприятиями городского масштаба. Поэтому качественный уровень подготовки участников этих соревнований всегда высокий. 

  Стало давней традицией на территории города среди учащихся общеобразовательных организаций проводить легкоатлетическую эстафету, посвященную Дню учителя. С энтузиазмом и большой радостью в ней принимают участие и сельские школы района. В 2016 г. приняли участие  7 команд города и 5 сельских команд.

     Уже стало доброй традицией проведение волейбольного турнира на Кубок главы МО г. Ершов. Участие в играх 2016 года приняли 5 команд предприятий города и поселений. Переходящий Кубок достался спортсменам волейбольной команды «МО г. Ершов».  Участники соревнований были награждены медалями, грамотами, памятными сувенирами.

Наиболее ярким спортивным событием в 2016 году стало проведение Велопарада «Мы и СПОРТ!», посвященного Дню физкультурника.
Впервые в 2016 году состоялись спортивные мероприятия:

1. Открытый турнир по греко-римской борьбе, на призы главы МО г. Ершов,  в котором приняли участие 94 спортсмена из 4 районов Саратовской области. 

2. Городской турнир по стритболу среди мужских команд, посвященный Дню России. Участие принимали  спортсмены города. Количество участников составило 60 человек;

3. Турнир по мини-футболу среди детских дворовых команд, в рамках проведения Дня дворового спорта был проведен на универсальной площадке «Мегафон», количество участников составило 80 человек;

4. Турнир по пляжному волейболу среди любительских команд, посвященный Дню любви, семьи и верности. Приняли участие 12 команд города;

5. Личное первенство по настольному теннису, посвящённое Дню Конституции РФ. Соревнования по данному виду спорта  среди населения старше 18 лет не проходили 4 года. 

6. Турнир по баскетболу среди девушек, посвященный Дню Конституции РФ. 

7. Фестиваль «Прими вызов – Сдай ГТО!» среди учащихся городских школ, посвященный Дню героев Отечества. В рамках данного мероприятия школьники соревновались по таким видам спорта как: стрельба из пневматической винтовки, подтягивание на перекладине, рывок гири, подъем корпуса и сгибание, разгибание рук в упоре лежа.

Молодежная политика является новым, но перспективным направлением работы Администрации городского поселения. По данным статистики, на территории поселения численность молодежи в возрасте от 14 до 30 лет составляет около 4 тысяч человек, это 19 % от общего числа жителей. В  городе расположено   1 среднепрофессиональное учебное заведение, 5 среднеобразовательных школ.
В работе с детьми и молодежью  особое внимание уделяется формированию патриотизма и гражданственности. Важность и значимость данной деятельности продиктовано тем, что 18,2 %  населения  муниципального образования г. Ершов составляет молодежь в возрасте от 14 до 30 лет.   За прошедший год проведено 17 мероприятий патриотической направленности, в которых приняло участие   около 2900 юных ершовцев.  Среди которых традиционные мероприятия: спортивные игры, посвященные памяти  ветерана ВОВ, учителя  Данилиной А.С,  торжественное вручение паспортов и приписных свидетельств. Второй год проводилась военно-патриотическая игра Зарница, конкурс художественного чтения «Я люблю  тебя, Россия!». В рамках Всероссийской акции «Я - гражданин России!», юным гражданам  были вручены  паспорта и приписные свидетельства.  Торжественным местом для проведения  мероприятий патриотической направленности стал мемориальный комплекс «Вам ушедшим в бессмертие» на Центральной площади города, где  ежегодно проводятся  праздник, посвященный Дню Победы, траурные митинги, торжественные вручения паспортов, районная легкоатлетическая эстафета, посвященная  Дню Победы в ВОВ.     Ежегодно  организуются поздравления с Днем защитника Отечества нашим землякам, проходящим воинскую службу в рядах Российской армии.  
Необходимо отметить, что все мероприятия проходят  при поддержке и с активным участием и депутатов МО г. Ершов.  В апреле 2014 года  победители конкурса художественного творчества «Космос глазами молодежи»  были приглашены в кабинет главы МО. Г. Ершов для торжественного награждения.     26  юных ершовцев получили подарки и дипломы от главы МО г. Ершова А.А. Тихова,  приняли участие в беседе. 

В 2014 году впервые проведено  мероприятие  для выпускников -  встреча рассвета «Алые паруса Ершова», на котором присутствовало  около 220 выпускников школ города, родительская общественность депутаты МО г. Ершорв, представители общественности.  Данное мероприятие имело большой общественный резонанс и стало настоящим событием в культурной жизни нашего муниципального образования. 

Развитию потенциала детей и молодежи способствовали  различные творческие мероприятия – городской праздник для  дошкольников, посвященный Дню защиты детей, на который пришли не только малыши и родители,  но многие жители нашего города.  Детским праздником   красоты и стиля стал  конкурс  «Театр моды – Фантазия 2014» для  детей младшего школьного возраста. Ни остались без внимания и молодые граждане нашего города с ограниченными физическими возможностями.  Впервые прошел фестиваль «Мы – ВМЕСТЕ!». Это мероприятие не оставило равнодушных. Фестиваль подарил всем участникам искренность и теплоту, атмосферу большого праздника и сопричастности к проблемам  данной категории граждан.

           Необходимо отметить, что мероприятиями  с детьми и молодежью охвачены различные возрастные категории и работа ведется по нескольким направлениям, что позволяет комплексно решать вопросы воспитания и организации досуга юных ершовцев. 
   Одной из наиболее существенных форм работы администрации городского поселения  была и остаётся работа с населением, взаимодействие с органами общественного самоуправления (совет общественного самоуправления, общественные организации, общественные комиссии и т.д.) по решению вопросов жизнеустройства и культурного развития территории. 

При их непосредственном участии в 2016 году решались вопросы по пожарной безопасности,  по улучшению качества муниципальных услуг, проводились работы по благоустройству города, организовывались субботники, решались вопросы обеспечения населения топливом и многое другое. 

  На  встречах с населением  постоянно подводятся итоги за определенный период времени и ставятся планы на ближайшее будущее. В целом был организован диалог жителей города с представителями администрации городского поселения   службами  ЖКХ, представителями ТСЖ, РОВД.
        Кроме этого проведено   132  собрания с жителями многоквартирных домов с выходом работников администрации на место, где рассматривались вопросы по ремонту домов, по содержанию и благоустройству придомовых территорий, выбор способа управления домом,   выбор  председателя  и    совета  дома,    об исполнении жителями города правила благоустройства,  и другие.

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в администрации организован личный приём жителей Главой администрации Ершовского муниципального района, депутатами городского поселения. 
 Зарегистрировано 862 обращений граждан.

 За год в администрацию  городского поселения  поступило 628 обращений граждан, что на 1,1 % меньше, чем за тот же период 2015  года (635). 

 Кроме этого, было рассмотрено 97 обращений граждан, поступивших через  Правительство Саратовской области  (в 2015 году таких обращений было 81). 

Количество коллективных обращений граждан в 2016 году, уменьшилось на 5%  по сравнению с 2015 годом (75- 2015 г.). 

Уменьшилось количество обращений по вопросам:

- по предоставлению субсидий – 0,5%,

- очистка дорог от снега 10%.

Увеличилось количество обращений:

         - по вопросу  предоставления, улучшения жилищных условий -  на 30%,

         - по вопросам коммунального и дорожного хозяйства - на  35%,

         - по вопросам  благоустройства (детские площадки, кюветы)   - на 35%,

         -  необоснованность тарифов – на 25%,

         -  ликвидации несанкционированных свалок  на 35%. 

         Все устные и письменные обращения граждан внимательно рассматриваются в установленные законом сроки, многие из них получили положительные  решения.

Проведено главой администрацией Ершовского муниципального района  12 встреч    с населением. 
         За 2016 год жителям, работникам и коллективам предприятий и организаций по торжественным поводам и за активное участие в жизни города были вручены 102 Почётных грамоты  и 64 Благодарственных писем Главы администрации Ершовского муниципального района. 

   Администрация района совместно с центром социальной защиты населения и советом ветеранов в течение всего года поздравляли юбиляров и участников сражений в Великой Отечественной войне с вручением цветов и памятных подарков, посещено 35 человек. Время неумолимо бежит вперед и, к сожалению, среди нас остается все меньше  участников войны. В Муниципальном образовании г. Ершов сегодня проживает 12 участников войны и 2-е из последнего военного призыва.

Для осуществления связи с общественностью и обеспечения прозрачности деятельности власти функционирует официальный сайт  городского поселения, где можно ознакомиться с муниципальными правовыми актами, регламентами муниципальных услуг, задать вопрос или оставить комментарий в интернет приёмной Главы городского поселения.  На сайте администрации городского поселения   систематически обновляются разделы «Новости», «Фоторепортажи» и «Официальные документы». Открыты рубрики, посвященные вопросам ЖКХ и истории города. 

 Мы стремились работать открыто, конструктивно сотрудничая с депутатами городского поселения и администрацией района. Безусловно, почивать на лаврах не приходится – проблем, требующих решения, у нас еще немало. 

 Мудрецы говорят: «Перед прошлым - склони голову, перед будущим - засучи рукава».

 В наступившем году нам предстоит продолжить работу над реализацией принятых муниципальных программ, направленных на улучшение социально-экономического уровня.          

В сфере градостроительства на 2017 год запланировано утверждение   документов территориального планирования и градостроительного зонирования.  
 В рамках развития дорожного хозяйства необходимо реализовать мероприятия по капитальному ремонту проблемных участков дорог по ул.Лесхозная, 60 лет Октября, ул.Сенная, ул.Молодежная, переулок Мирный и Дорожный проезд, кроме того ремонт улицы будет вестись с параллельным благоустройством дворовых территории МКД, строительством пешеходных дорожек  и организации безопасности дорожного движения – это позволит улучшить транспортную ситуацию в   городе.

    Главными задачами для жилищно-коммунальных служб в 2017 году будут:


- реализация адресной программы по оснащению приборами учета жилых домов в рамках проведения мероприятий по энергосбережению;


- продолжение капитального ремонта жилого фонда;


-капитальный ремонт дворовых территорий благоустройство дворовых территорий;


- обустройство остановочных павильонов;


- высадка и выращивание цветочной рассады у обелисков, памятников, в скверах и клумбах.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

          Подводя итоги 2016 года, я хочу выразить свою личную благодарность городскому Совету депутатов, своей   команде – администрации городского поселения. Уверена, что вместе мы сможем преодолеть все трудности и не только сохранить существующие темпы развития городского поселения, но и в обозримом будущем вывести его на качественно новый уровень. 

Спасибо за внимание!






















