Итоги  49-го очередного заседания  Совета муниципального образования 
город Ершов
        27 февраля 2017 года   состоялось   очередное заседание  Совета муниципального образования  город Ершов. Присутствовали 10 депутатов из 15.

         В заседании приняли участие глава администрации ЕМР Зубрицкая С.А.; председатель комитета по финансовым вопросам, начальник финансового управления администрации ЕМР Рыбалкина Т.М.
         На рассмотрение депутатов   было предложено 3 вопроса, которые предварительно были предметом рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий Совета.

          Депутаты заслушали отчет  Главы администрации Ершовского муниципального района о своей деятельности и работе местной администрации об исполнении полномочий по решению вопросов местного значения  городского поселения за 2016 год, в соответствии с требованиями Устава МО г.Ершов.

         В докладе  отражены вопросы  с исполнением местного бюджета, выполнением программных мероприятий  и обозначены не решенные вопросы, где еще предстоит провести важную и непростую совместную работу.
         Отчет был принят депутатами, работа признана удовлетворительной. Полный текст отчета  размещен на сайте МО г.Ершов.

         Рассмотрен вопрос  «О работе администрации ЕМР  с обращениями  граждан  за 2016 год».  Глава  администрации Зубрицкая  С.А.  подчеркнула, что число  обращений  от жителей МО г.Ершов  имела тенденцию к сокращению. Основное число обращений  связано с решением вопросов местного значения: благоустройство, вывоз несанкционированных свалок, о включении в  целевые программы городского поселения - благоустройство дворовых территорий, ремонт дорожного покрытия  именно в тех районах, где проживают заявители. По 31,2% обращений приняты  положительные решения. 
         Внесены изменения в решение Совета муниципального образования город Ершов Ершовского района Саратовской области от 20 декабря 2018 года № 46-272 «О бюджете муниципального образования город Ершов Ершовского района Саратовской области на 2017 год».

          Распределены  остатки средств на счетах  по учету средств бюджета на 01.01.2017г. в размере 4 564 798,19руб., которые направлены:
- на оплату  экспертизы  проекта водовода в п.Полуденный-569 650,00 руб;

- на капитальный ремонт дорог городского поселения за счет  средств дорожного фонда (акцизы)-2344 176,19 рублей;

-на оплату  выполненных работ  дома по ул.Медиков -1 550 972,00 руб.;
-на  ЦП « Развитие  благоустройства на территории МО г.Ершов»-100тыс.руб.
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