
Итоги   67-го очередного заседания  Совета муниципального образования 
город Ершов третьего созыва

     	26 марта 2018 года  в зале заседаний состоялось   очередное заседание  Совета муниципального образования  город Ершов, с участием представителей администрации ЕМР.
      	Глава муниципального образования город Ершов представил  ежегодный отчет о результатах своей деятельности и Совета городского поселения, который был принят депутатами   и специфика деятельности Совета депутатов, закрепленная Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», – нормативные правовые акты, их разработка и принятие, контроль над их исполнением, ведь это основа для развития нашего муниципального образования. Глава  отметил  правильный подход к формированию местного бюджета его расходной части  по программно - целевому  назначению, что составило 91,5 % бюджета 2017года. И это понятно для  населения - на какие  конкретно мероприятия  израсходованы  бюджетные средства исполнение  наказов.   (С отчетом можно ознакомиться на данном сайте в разделе отчеты главы).   На рассмотрение депутатов было предложено еще 10  вопросов, которые предварительно были предметом рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий Совета. Назначены публичные слушания по проектам решений Совета: о внесении изменений в Устав муниципального образования, в связи с  изменением  Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации  и    об утверждении отчета об исполнении бюджета МО г.Ершов за 2017год. Публичные слушания назначены соответственно на 16 и 13 апреля текущего года в зале заседания  Совета в 10 час.00 мин.
          Внесены изменения в ряд решений Совета  нормативно-правового характера, в том числе в бюджет  городского поселения – заведено 13018644 руб, поступивших из областного бюджета  на поддержку  программ современной городской среды распределено их расходование: на благоустройство дворовых территорий –11 млн.руб. и на 2 млн.руб. на реконструкцию городского парка им. Пушкина.
  	В порядке контроля заслушаны вопросы о работе с обращениями граждан в 2017 году и по выполнению наказов избирателей, данные  депутатам Совета МО г.Ершов третьего созыва 2013-2018 годы.
На выполнение наказов избирателей и обращений в течение  четырехлетнего периода были израсходованы более 200 млн. рублей. Исполнение обращений, поступивших в ходе проведения избирательной кампании по выборам депутатов,  составило –  51,8%,  а без учета  наказов не входящих в полномочия  городского поселения – 59%, находится в стадии исполнения и включены в ЦП – 18 наказов, что составляет 21,6%.
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