 Итоги  43-го очередного заседания  Совета муниципального образования 

город Ершов

       29 сентября   состоялось  очередное заседание  Совета муниципального образования  город Ершов, в повестке дня  которого значилось 5 вопросов.

        По первым двум вопросам  депутаты заслушали информации  Главы администрации  Ершовского муниципального района Зубрицкой С.А. «О подготовке муниципального образования  город  Ершов к осеннее - зимнему периоду 2016 - 2017 г.г.» и «Модернизация и реформирование ЖКХ муниципального образования город  Ершов  на 2014 - 2016 годы» в 2016году.

      Зубрицкая С.А. доложила  депутатам о подготовке муниципального образования  город  Ершов к осеннее - зимнему периоду 2016 - 2017 г.г. в соответствии с планом мероприятий по подготовке жилищного фонда, объектов ЖКХ и дорожной деятельности, социальной сферы городского поселения. Отметив, что  на территории МО г. Ершов  расположено 233 многоквартирных дома, подготовлено жилищного фонда. Паспорта готовности многоквартирных жилых домов, утверждены в государственной жилищной инспекции Саратовской области 205 (82,3%). До 23 сентября будут утверждены 100% паспортов.  Для подготовки жилищного фонда к отопительному сезону  управляющими компаниями и ТСЖ проведены текущие ремонтные работы в 159 домах на сумму 2956,8 тыс. руб. за счет средств, полученных от населения согласно утвержденному тарифу. МУП «Городское хозяйство» (котельная №1) будет отапливать 15 жилых многоквартирных домов (689 квартир) по улицам Космонавтов, Мелиоративной, из объектов социальной сферы: МДОУ «Солнышко» и ГУЗ СО «Ершовская РБ».  Котельная дирекции «Тепловодоснабжения» ОАО «РЖД» будет отапливать 24 жилых многоквартирных дома (767 квартир) по улицам Юбилейная, Интернациональная, Вокзальная, Парковая, Стадионная, Победы;  из объектов социальной сферы: МДОУ «Василек», МОУ СОШ №4,  МКУ «ГДК».  В рамках подготовки и реализации мероприятий по проведению отопительного сезона 2016-2017 годов проведены следующие мероприятия:
  - завершены ремонтные работы по котельной №1(ремонт наружной обшивки 3-х котлов, ремонт узла учета и подпитки холодного водоснабжения), котельной по ул.Мелиоративная, 50, обслуживаемой МУП «Городское хозяйство»;
 - произведен ремонт и теплоизоляция теплотрассы вдоль д/с "Солнышко", проведена гидравлическая запрессовка теплотрассы от котельной №1, запрессовка  теплотрассы по ул.Юбилейная, так же проводятся подготовительные работы к гидравлической запрессовке теплотрассы по ул.Стадионная;

-   в рамках муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования г.Ершов на 2011-2020 годы» за счет средств местного бюджета (3,0 млн.руб.) проведены  работы по переводу на индивидуальное отопление 18 квартир в многоэтажном доме по ул. Некрасова,  проведены работы по прокладке газопровода большего диаметра по ул. Мелиоративной, д.50 для последующего перехода на индивидуальное отопление, подготовлена проектно-сметная документация, определена подрядная организация для газификации жилого дома по ул. Малоузенской с последующей установкой блочной котельной. 

Общая протяженность улично-дорожной сети МО г. Ершов составляет –120,7 км, в том числе с усовершенствованным покрытием 64,5 км или 53% от указанной протяженности, остальные 47 % или 53,2 км являются грунтовыми дорогами.

В рамках целевой программы «Развитие  транспортной системы МО город Ершов» ежегодно на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт дорог, дворовых территорий, строительство пешеходных дорожек  и безопасность дорожного движения направляются средства из местного бюджета. В 2016 году общий объем финансирования по данной программе составил 17,6 млн. рублей.   Улично-дорожная сеть подготовлена  осеннее- зимнему периоду.

       Программа «Модернизация и реформирование ЖКХ муниципального образования город  Ершов  на 2014 - 2016 годы» в 2016году выполнена.Было предусмотрено 600 тыс.руб. –произведен ремонт котельной №1,котельной  по ул.мелиоративная д.50 и изоляция тепловых сетей по ул.Юбилейной.

      Депутатами, после проведенного  обсуждения,    информация  принята к сведению.

     Также, в целях приведения действующих нормативно-правовых актов с федеральным законодательством, приняты проекты решений  о внесении изменений в Положение «О дорожном фонде  МО г.Ершов» и утверждено Положение о бюджетном процессе в МО г.Ершов  в новой редакции.

      Принято решение «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования город Ершов Ершовского района Саратовской области от 30 декабря 2015 года № 33-194 «О бюджете муниципального образования город Ершов Ершовского района Саратовской области на 2016 год».  Увеличены доходы бюджета на сумму 447,4 тыс. руб. за счет поступления  единого с./х. налога и штрафов, санкций. Увеличен план по обслуживанию муниципального долга на 3,6 тыс. руб., которые направлены  на погашение процентов 

     Данные нормативно-правовые акты  опубликованы на официальном сайте.

                                                                                                                                Аппарат Совета

