
Итоги  66-го очередного заседания  Совета муниципального образования 
город Ершов третьего созыва

26 февраля 2018 года состоялось очередное заседание Совета муниципального образования город Ершов, которое провел глава МО г.Ершов Тихов Альберт Александрович.  
        В заседании приняли участие:  глава администрации  ЕМР Зубрицкая С.А. , заместители главы администрации, директор МУП «Городское хоз-во», помощник прокурора Ершовского района  Сорокин  П.Н.
         На рассмотрение депутатов  было предложено 6 вопросов, которые предварительно были предметом рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий Совета.
        Внесены изменения в два действующих нормативно-правовых акта, касающиеся вопросов приватизации муниципального имущества, индексации стоимости предоставляемых услуг согласно гарантированному перечню на погребение.
        Внесены изменения в бюджет 2018 года и предусмотрено финансирование: на изоляцию безнадзорных животных; на оформление безхозяйных газопроводов, находящихся на территории городского поселения; на оплату проектно-сметных работ по видеонаблюдению в городе Ершов.
      Заслушаны информации должностных лиц администрации ЕМР:
      - по реализации МП «Формирование  современной городской среды МО г.Ершов на 2018-2022г.г.» ,с учетом рассмотрения и оценки  предложений населений. Итоги обсуждения и обработки поступивших с 9 января по 9 февраля текущего года предложений от  населения города Ершов,    позволили определить 11 объектов  общественных территорий, выносимых на рейтинговое голосование;
     - об участии     муниципального образования город Ершов  в федеральных и региональных целевых программах в 2018 году: уже предусмотрено финансирование на строительство стадиона «Юность»   33252,3 тыс.руб. и на приоритетный проект    «Формирование  комфортной городской среды на 2018-2022годы» - на благоустройство  дворовых  территорий многоквартирных домов  -11018,06 тыс. руб.    и на реконструкцию парка им. Пушкина - 2 млн.руб.  .
        Глава администрации Ершовского  района  Зубрицкая С.А. отчиталась перед депутатами  Совета МО г. Ершов об итогах своей  деятельности  и работе местной администрации за 2017год (в части решения вопросов местного значения  МО г.Ершов).
       Совет депутатов принял отчет Главы администрации района единогласно,  признав работу  удовлетворительной. (см.полный текст отчета в разделе администрации, далее отчет на сайте администрации ЕМР)
                                                                                   Аппарат Совета МО г.Ершов


