                                                                                   Приложение 
                                                                                   к решению Совета муниципального
                                                                                   образования город Ершов

                                                               от  26 марта 2018 года № 67-358
Отчет

главы муниципального образования город  Ершов

о результатах  деятельности за 2017 год
Добрый день  уважаемые депутаты  и   приглашенные!
        В соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах

организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  муниципального  образования город Ершов Вашему вниманию представляется отчёт о работе Главы и Совета   городского поселения за 2017 год.

Незаметно для всех нас промелькнул еще один год нашей с Вами совместной работы, а это  уже четвертый год  работы депутатского корпуса третьего созыва ,и представленный  мною отчет – это  итоги   работы депутатского корпуса и  администрации  в тесном взаимодействии с органами всех ветвей власти, по решению вопросов местного значения, направленных на улучшение качества жизни жителей городского поселения. 

В своем отчете я не буду останавливаться на тенденциях, характеризующих социально-экономическое развитие в уходящем году, так как полный отчет по этому вопросу уже  представила глава администрации ЕМР на предыдущем заседании Совета. Подведу итоги работы представительного органа и аппарата Совета, постараюсь обозначить задачи на ближайшую перспективу. 
        Отчитываясь о работе, хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
       Вся работа,  как  главы муниципального образования – высшего  должностного лица, наделенного Уставом собственными полномочиями, в том числе председателя Совета, была направлена на обеспечение скоординированной работы  представительной и исполнительной ветвей власти по  решению вопросов местного значения, и  в соответствии с требованиями  Федерального закона октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на исполнение полномочий  муниципального образования город Ершов.  
         В отчетном периоде осуществлялись представительные, законодательные  и контрольные полномочия.    

        Принимал участие в работе различных комиссий и  объединений органов местного самоуправления, представляя поселение  в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти.
    В целях осуществления полномочий по обеспечению гласности и учета общественного мнения, исполнения решения Совета муниципального 
образования город  Ершов «Об утверждении Положения «О проведении публичных слушаний»    главой городского поселения  было   обеспечено

проведение 5 публичных слушаний, из них 2 назначено постановлением Главы  МО г. Ершов – по проекту решения  о Правилах землепользования и застройки, по актуализации схемы теплоснабжения городского поселения. Заключения публичных слушаний были рассмотрены на заседаниях Совета муниципального образования город Ершов, приняты к сведению и опубликованы.

      В рамках исполнения полномочий Главой было издано12 постановлений, из них 5 постановлений нормативно-правого характера и обеспечено  их опубликование. Вручены  16  благодарственных писем Главы  МО г. Ершов.

     Обеспечено   подписание и обнародование всех решений Совета, в порядке  установленном Уставом  поселения, в том числе   42  нормативно - правовых актов  Совета, что составляет 58%  (2016г-47,7%) от общего числа принятых решений Советом. Главой поселения внесено 29 проектов решений Совета

     Приняты меры по обеспечению гласности  в работе Совета, обеспечена организация приема граждан и должностных лиц организаций  в Совете. 
       Исполняя  полномочия председателя  Совета депутатов, глава  обеспечивает организационную деятельность  Совета и руководит его работой и аппарата Совета.

       Деятельность Совета муниципального образования город Ершов  проводилась в строгом соответствии с Федеральным  и областным законодательством, Уставом городского поселения  и была направлена  на дальнейшее социально-экономическое развитие  городского поселения, реализацию наказов избирателей. 
     Работа  Совета  в течение  отчетного периода, традиционно,  проводилась  по утвержденному плану.  Заседания  Совета проводились  регулярно в соответствии с Регламентом и  с запланированной повесткой дня.  
 Учитывая, что  заседания Совета  являются основной формой работы   Совета  его  легитимность  зависит от наличия кворума. Участие в  заседаниях – это основная обязанность депутата.  Средняя явка на  заседаниях составила  67,1% процентов.  Возросла, на мой взгляд,  заинтересованность в обсуждении выносимых вопросов.  
      В 2017 году Советом было проведено 17 заседаний Совета, из них 5 внеочередных, на которых присутствовали представители  прокуратуры района и органов местного самоуправления, общественности. 
        Совет работает в тесном контакте с контрольно-счетной комиссией ЕМР, которая выполняет функции и КСК городского поселения и ее  главной задачей является контроль за формированием бюджета муниципального образования, расходованием бюджетных средств и использованием муниципальной собственности.   Советом ежегодно   заслушиваются отчеты   о проведенной работе в указанном направлении КСК.
             Все заседания Совета, встречи, публичные слушания  проходили в рамках законности  открытости. Информации публиковались на сайте  администрации ЕМР и в газете « Степной край».  Жители имели возможность знать, чем занимается представительный орган.

   Работа аппарата Совета

Организационное и правовое обеспечение деятельности Совета, оказания содействия депутатам в осуществлении своих полномочий, взаимодействия Совета с другими органами власти возложено на  аппарат   Совета    
Для реализации этих задач  Секретарь и  аппарат Совета контролируют подготовку и экспертизу проектов муниципальных правовых актов, разработчиками которых являются специалисты администрации района и её структурных подразделений на предмет их соответствия федеральному и областному законодательству.   Проводится антикоррупционная экспертиза нормативно – правовых актов на предмет выявления коррупционных факторов. Ежегодно разрабатываются годовые планы работ, отслеживается необходимость внесения изменений в Устав , решения   Совета, либо принятие или отмены ранее принятых муниципальных правовых актов. 

        Организуют проведение заседаний Совета, постоянных депутатских комиссий, публичных слушаний, обеспечивая при этом явку и условия для работы участников проводимых мероприятий. Обеспечивают проведение контрольных мероприятий Совета  и  участие депутатов в  мероприятиях, проводимых на территории МО г. Ершов   администрацией Ершовского муниципального района, в том числе с различными категориями населения.  

     В соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также  в муниципальной  нормативно-правой базе, в отчетном периоде  продолжена  нормотворческая деятельность, которая осуществлялась в тесном взаимодействии с Ассоциацией «Совет муниципальных образований Саратовской области»,  комитетами Саратовской областной Думы, администрацией Ершовского муниципального района  и  ее структурными подразделениями, а также прокуратурой Ершовского района.  
В течение года проекты решений Совета, до их рассмотрения и принятия, направлялись в прокуратуру для проверки на соответствие действующему законодательству и антикоррупционную экспертизу. Своевременно реагировали депутаты на изменения законодательства и замечания прокуратуры, внося изменения и дополнения в нормативно-правовые акты. Это позволило обеспечить  законность.
В 2017 году на решение Совета поступил 1 протест (в связи с изменением федерального и регионального законодательства). 

Обеспечено также направление  нормативных актов в Министерство  по делам территориальных образований  Саратовской области для регистрации и внесения в регистр.  
 Основными видами деятельности Совета, как и в предыдущие годы оставались: 

- разработка проектов решений; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 

- подготовка замечаний, предложений  по рассматриваемым проектам; 

- реализация контрольных полномочий Совета; 

- взаимодействие с населением городского поселения, с общественными организациями  и содействие в решении вопросов местного значения; 

- участие депутатов в реализации программ социально-экономического 
развития; 

Свою деятельность депутаты   реализовывали участием в заседаниях 

Совета и работе постоянных комиссий, в подготовке и участием  в публичных слушаниях,
 непосредственной работой с населением на избирательных участках, участием в мероприятиях, проводимых органами  всех ветвей власти.
Уважаемые коллеги!

    В соответствии с федеральным законодательством и Уставом городского поселения Совет депутатов наделен исключительной компетенцией, которая, в частности, включает: утверждение местного бюджета, установление  общеобязательных на территории   городского поселения Правил, решение принципиальных вопросов  связанных с распоряжением  муниципальной собственности и установлением налогов, контроль от имени населения  за деятельностью органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.
         В 2017 год  на заседаниях Совета   рассмотрено и принято 73  решения по различным правовым, социально-экономическим и  организационным и контрольным  вопросам, в том числе 42 нормативно-правового характера. 
          Предварительно все вопросы рассмотрены на заседаниях 2-х постоянных комиссий, возглавляемых депутатами Бурлаковым В.П. (18заседаний), Нарховым А.Н.(12 заседаний). А в общей сложности депутатами этих комиссий рассмотрено110 вопросов, в том числе в порядке контроля по решению вопросов местного значения  органами исполнительной власти. Основной массив – это обсуждение вопросов городского бюджета текущего финансового года, вопросы ЖКХ и благоустройства поселения, выполнение  мероприятий по  муниципальным  целевым программам.

           Комиссиями подготовлено и внесено на рассмотрение Совета 19 проектов решений.  

          Так же депутаты  принимали участие в социально-значимых мероприятиях, встречи с ветеранами, посвященных знаменательным датам, проводили прием граждан, участвовали с проведении встреч  на территории избирательных участков.

          Хочу выразить  благодарность  депутатам, которые входят с состав этих комиссий, за  большую проделанную работу  на данном направлении исполнения  депутатских полномочий,  учитывая, что у каждого есть свои трудовые обязанности  помимо тех, которые им доверило население и выполняются они на общественных началах.

 В целом работа Совета депутатов в течение отчетного периода показала, что направления работы были выбраны правильно. Вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в  городском поселении. Работа  Совета, при проведении других мероприятий  предоставила депутатам возможность быть в курсе многих событий и дел, происходящих в городском поселении и в районе, принимать участие в решении проблем жителей поселений, самим  участвовать в местном самоуправлении.
Однако надо признать, что избранные депутаты по 2-м округам, сменив место жительства и работы  не подали заявления о сложении своих 
депутатских полномочий, но  и не принимали участие  в работе Совета в отчетном периоде. 

          Основой нашей нормотворческой деятельности стало совершенствование  муниципальной правовой базы по вопросам местного 

значения, обновление имеющихся и разработку новых муниципальных правовых актов.

          Согласно принятым изменениям Федеральными Законами  вносились дважды изменения в Устав муниципального образования; в решения Совета, регулирующие вопросы местного значения в области градостроительного, земельного, бюджетного, налогового законодательств, в  социальной  сфере.

          Рассмотрены в новой редакции и утверждены Советом Правила землепользования и застройки, Положения о бюджетном процессе, решение об установлении налога на имущество физических лиц, об утверждении тарифов на услуги, оказываемые МУП.

 
В связи с изменениями федерального законодательства, принимались решения о внесении изменений в Правила благоустройства территории МО г. Ершов, в порядок определения арендной платы на земельные участки и т.д.  Вносились  изменения в местный бюджет.

 
Понятно, что одним из важнейших нормативно-правовых актов, утверждаемых Советом, является решение о местном бюджете и о внесении в него изменений и дополнений и отчет о его исполнении. Это документ,  обеспечивающий  жизнедеятельность  городского поселения  и поэтому важен для каждого жителя.

Принятым решением Совета от 20.12.2016г. №46-272   местный бюджет на 2017 год, формирование  доходной части  которого  осуществлялся исходя из налоговых и неналоговых доходов, межбюджетных трансфертов и составил по доходам 51221,9 млн. руб.   Расходная часть бюджета    распределена по восьми целевым программам, что составила 95,8% от общей суммы расходов в размере 41605,6 тыс.рублей.          
     
В течение 2017 года в решение о бюджете 11 раз вносились изменения,

уточнения и дополнения.  

     
Исполнение  бюджета муниципального образования город  Ершов  за 2017 год составило:

- по доходам в сумме 577967,1 тыс. рублей, увеличение на 9%;

- по расходам в сумме  54555,1 тыс. рублей; с профицитом в сумме  3412,0 тыс. рублей.
   Основные расходы 91,5% (54555,1 тыс. руб.) бюджета   в 2017 году  были направлены на выполнение работ по  восьми муниципальным программам, из них 53,9 % на  решение вопросов жилищно-коммунального хозяйства, 41,5 %национальная экономика.

   Как показала  практика  этот метод расходования средств оправдан и понятно для населения на какие конкретно  мероприятия израсходованы бюджетные средства. 
        Депутатский корпус принял участие в  разработке совместно  с администрацией 8  целевых программ на 2017-2020 годы, которые  были  одобрены  и  стали основой  формирования статей расходов  бюджета на 2017 год и 2018 год.          
Здесь была учтена практически  большая часть  наказов избирателей по всем округам, обращения  жителей  по благоустройству конкретных микрорайонов. На сегодня исполнение  наказов, поступивших в ходе проведения избирательной кампании по выборам депутатов  третьего созыва,
составило -  51,8% от общего числа, а  находится в стадии исполнения и включены в ЦП на 2018-2020годы -18 наказов, что составляет 21,6%.
Теперь наша задача совместными усилиями продолжить реализацию   задуманного, а организовать эффективный и максимально прозрачный  процесс расходования бюджетных средств. И конечно  активнее принимать меры и добиваться софинансирования по федеральным и региональным программам. 
 И о контрольных функциях.
 Значительную часть работы депутатов составило исполнение контрольных функций. Это наше исключительное полномочие.

Мы продолжаем использовать  такие формы контроля, как заслушивание на заседаниях   постоянных  комиссий и Совета отчёт главы муниципального района о результатах своей деятельности и деятельности администрации  по решению вопросов  местного значения городского поселения, информаций должностных лиц Администрации, информаций руководителей муниципальных  предприятий, информаций об исполнении планов и программ социально-экономического развития  МО г.Ершов, об исполнении бюджета   и  отдельных решений Совета по реализации вопросов местного значения. По каждому вопросу осуществления контроля Советом   принималось решение, давались оценки и рекомендации.   

         Такая форма работы дает возможность повышать  меру ответственности руководителей и специалистов за  исполнением возложенных на них  полномочий.
Но пока еще остается  много вопросов к руководителям муниципальных предприятий, которые не обеспечивают эффективную работу своих предприятий, не имеют  планы их развития и стабильности. Здесь  ослаблен контроль за их деятельностью со стороны должностных лиц местной Администрации, которые курируют эти вопросы. 

         Не могу оставить без внимания  и то, что  до настоящего времени   должностными лицами администрации ЕМР не обеспечено приведение в соответствие с федеральным законодательством таких важных для поселения правовых актов, как Правила землепользования и застройки, Генеральный план поселения.  Данный вопрос подлежит незамедлительному разрешению, чтобы исключить   негативные последствия. 
          Здесь есть над чем работать нам совместно.

    
На территории городского поселения Администрацией продолжается проводится   работа  по решению вопросов местного значения, связанного в развитием спорта, проведением культурно- массовых мероприятий, уделяют воспитанию у представителей молодого поколения чувства  долга, ответственности и любви к Родине.

         Обеспечивается проведение  спортивных и культурных  мероприятий на приз Главы  МО г.Ершов.  В данных мероприятиях стараются участвовать и депутаты. 
  На территории муниципального образования проводились  многочисленные мероприятия, посвященные 72 годовщине  Победы в ВОВ, в том числе встречи и чествование ветеранов. Каждый депутат на своем округе посетил  участников ВОВ. 

          По сложившейся традиции  депутаты принимали участие  в торжественных мероприятиях посвященных Последнему звонку и Дню знаний, проходивших в школах на территории  городского поселения.

           В рамках взаимодействия с администрацией района  депутаты принимали участие  в работе  координационных и консультативных органов администрации района, входя в состав комиссий, где совместно решались вопросы местного значения городского поселения.
 
 Не все в нашей работе получается так, как бы хотелось. А значит, есть неиспользованные возможности по исполнению наших полномочий.

          В целях информационной открытости  нормотворческой работы  Совета  все решения нормативного характера обнародованы в порядке, установленном Уставом поселения, размещены на официальном сайте муниципального образования  в разделе Совет. Населению предоставлена возможность ознакомиться с нормативными правовыми актами  Совета муниципального образования город Ершов  в библиотеках  района и  на информационных стендах.   

          В газете  «Степной край» опубликовывались  статьи о деятельности Совета, о результатах проведения публичных слушаний.
 Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, проводимые в соответствии с утвержденным графиком, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями.
В 2017 году в адрес  Совета депутатов поступило 70 устных и письменных обращений граждан, из них 54 устных и 16 письменных. Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, а также   вопросам благоустройства.  В большинстве  в Совет депутатов обращались по вопросам, отнесенным законом к компетенции исполнительной власти. Указанные обращения направлялись по принадлежности с соответствующими разъяснениями заявителю и практически каждое заявление было взято на контроль.    
Уважаемые коллеги!

     
Подводя итоги 2017 года, хочу отметить, что  за этот период  в поселении произошли немалые положительные перемены. Депутаты совместно с  органами исполнительной власти   поселения  смогли решить  ряд давно стоящих острых  проблем. 

 
Значительную роль в этом сыграли принятые Советом решения, конструктивное взаимопонимание  всех ветвей власти, поддержка органов власти  Саратовской области и Ершовского района и помощь  депутатов Государственной Думы и  Саратовской областной Думы.    

     
Основные задачи работы депутатского корпуса на текущий год остаются прежние: 

- обеспечение реализации положений 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- совершенствование нормативной правовой базы работы органов местного самоуправления;
–   во взаимодействии с исполнительной властью добиваться реализации  исполнения местного бюджета и разработанных муниципальных программ, тем самым улучшать жизнь людей в нашем городском поселении и  грамотно решать вопросы ЖКХ.

            2018 год - это год празднования 125-летия города Ершова, последний год работы  депутатского корпуса  третьего  созыва. И хотелось бы за это время как можно больше решить  вопросов, поставленных   избирателями.
          В заключении хочу  всех депутатов ,главу администрации ЕМР  поблагодарить  за совместную работу  на благо  жителей  муниципального образования город Ершов. 

Спасибо за внимание!





















