ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении публичных слушаний
по проекту  «О Правилах благоустройства территории муниципального образования город Ершов»

Публичные слушания по проекту «О Правилах благоустройства территории муниципального образования город Ершов» назначаются  по инициативе  Главы  муниципального образования город Ершов (далее- проект). 
Публичные слушания проводятся  в порядке, предусмотренном статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации,  решением Совета муниципального образования город Ершов от 25 июля 2016 года № 39-244
«Об утверждении Положения о публичных слушаниях на территории муниципального образования  город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области».
	С проектом можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования город Ершов, размещенном на сайте администрации Ершовского муниципального района: http://ershov.sarmo.ru/ с 22.08.2019 года.
	Экспозиция проекта открывается с даты  размещения проекта на официальном портале муниципального образования город Ершов и проводится включительно до 18.09.2019 года.
Экспозиция проекта проводится по адресу: г. Ершов ул. Интернациональная д. 7 (отдел строительства, архитектуры и благоустройства администрации Ершовского муниципального района), каб. № 10, 1 этаж.
Посещение экспозиции осуществляется в рабочие дни с 8.00 до 11.00 и с 13.00 до 16.00 часов.
Посетители экспозиции вправе задавать вопросы, возникающие в процессе осмотра информационных материалов, представленных на экспозиции, членам комиссии публичных слушаний, присутствующим на экспозиции.
С даты размещения  проекта на официальном портале и до 18.09.2019 года включительно участники  публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания в произвольной форме, касающиеся проекта:
	- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
          - в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний (г. Ершов ул. Интернациональная д. 7, отдел строительства, архитектуры и благоустройства администрации Ершовского муниципального района), каб. № 10, 1 этаж (тел. 5-13-55), по рабочим дням с 8.00 час. до 11.00час. и с 13.00 до 16.00 или на адрес электронной почты: arhitektura10@mail.ru
        - посредством записи в  журнале  учета  посетителей экспозиции проекта.	
Рассматриваемый проект опубликован на сайте муниципального образования город Ершов, размещенном на сайте администрации Ершовского муниципального района: http://ershov.sarmo.ru/ в разделе «Публичные слушания».
	Проведение публичных слушаний назначено на 23.09.2019 года. Время начала – 10.00 час. г. Ершов ул. Интернациональная д. 7, зал заседаний администрации Ершовского муниципального района, 3 этаж.


