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                                               Отчет                                     
о результатах плановой камеральной проверки законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд МОУ «СОШ № 1 Саратовской области».
 г. Ершов







    25.12.2019г.

       Настоящая проверка проводилась в соответствии с планом проведения плановых контрольных мероприятий, утвержденным распоряжением  администрации Ершовского муниципального района Саратовской области 
от  07.06.2019г  №  418-р о проведении плановых проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ершовского муниципального района Саратовской области консультантом службы контроля администрации ЕМР Нарбулатовой  Г.В.

      Распоряжение о проведении   проверки  от 13. 11.2019г. № 790-р, уведомление о проведении проверки от 13.11.2019г. № 02-54-6298.

      По результатам проверки составлен акт плановой камеральной проверки  № 3 от 25.12.2019 года соблюдения Учреждением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (Закон № 223-ФЗ).
        Форма проведения контрольного мероприятия: плановая камеральная проверка.

        Метод проверки: выборочный, документальный.         
       Выводы по  результатам проверки:     

     1.В результате проведенной  проверки, в действиях муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 г. Ершова Саратовской области»  при осуществлении закупок товаров, работ и услуг в рамках Закона № 223-ФЗ,   установленное нарушение срока  размещения плана закупок обосновано тем, что нарушение произошло из-за технической ошибки на сайте ЕИС, что подтверждается обращением в службу технической поддержки официального сайта ЕИС и предоставленными скриншотами от 28.12.2018года.

        Учреждение  в течение пяти рабочих дней со дня получения акта 
контрольного мероприятия вправе представить письменное возражение по фактам, изложенным в акте проверки. При этом необходимо приложить к письменным возражениям документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность своих возражений.
    Данный отчет составлен в 1-ом  экземпляре  на 1-ом  листе.
Консультант службы контроля

администрации ЕМР


Тел.8-845(64)-5-26-22                                                                                 Г.В.Нарбулатова
