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ПОЛОЖЕНИЕ
о районном конкурсе фотографических работ  «Красота спасет мир»

Общие положения
Общее руководство организацией и проведением конкурса «Красота спасет мир» (далее конкурс) осуществляют отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации ЕМР и  Ершовский межрайонный отдел Управления ФСКН России по Саратовской области при участии администрации портала gorod-ershov.ru.
Цели и задачи
- Формирование у детей и молодежи активной жизненной позиции;                                         - Пропаганда духовно-нравственных ценностей и престижа здорового образа жизни;                                                                                                                         - профилактика асоциального поведения у детей и молодежи;                                           - Выработка умений и навыков фотографирования и совершенствования фотоискусства. 
                                            Участники конкурса:
Конкурс проводится  по двум возрастным категориям:                                                                 - для учащихся 8 – 11 классов ОУ района;                                                                            - для работающей и студенческой молодежи  в возрасте от 18  до 30 лет.
                                   Сроки проведения конкурса
                 Конкурс проводится с 14 по 30 октября 2013 года.
Условия проведения конкурса
 На Фотоконкурс принимаются работы (цветные, черно-белые), соответствующие номинациям, указанным в положении. Фотографии, содержание которых не связано с номинациями, не рассматриваются.
 Каждый участник может прислать на конкурс не более 3 (трех) фотографий по каждой номинации.
Работа должна соответствовать следующим требованиям:                                                                        - формат – jpg                                                                                                                    	 - не более 2 Mb                                                                                                                           - разрешение до 1200 х 800                                                                                                   - название файла не должно состоять из одних цифр и содержать пробелы.
Каждый участник должен указать в отдельном документе формата Word:                                    - название работы, номинацию;      
- фамилию, имя, отчество (полностью) автора;                                                                       - место работы, учебы;                                                                                                                         - контактный телефон, адрес электронной почты.
Фотоработы, представленные на конкурс, должны быть авторскими.                 Фотографии направляются в адрес организатора конкурса по электронной почте: k.m.s2013@yandex.ru, с пометкой «foto-2013».  Работы, созданные с помощью графических редакторов (фотоколлажи), а также с применением ретуши, не допускаются к участию в конкурсе.                                      На конкурс не принимаются коллективные работы.
Конкурс проводится по номинациям:                                                                                           - «Живи ярко!»;                                                                                                                      - «Сумей сказать  НЕТ! вредным привычкам!»;                                                                                             - «Мы выступаем за…» (отношение молодого поколения к здоровому образу жизни);                                                                                                                                              - «Стоп – кадр»;                                                                                                                              - «Душевный порыв»;                                                                                                                     - «Творчество – жизнь».                                                                                                              Работы, соответствующие указанным требованиям, размещаются на портале gorod-ershov.ru, в разделе «Конкурс Красота спасет мир», будут доступны для открытого голосования. В каждой номинации определяется  работа, получившая наибольшее количество положительных отзывов - «Приз зрительских симпатий». 
Основными критериями оценки конкурсных работ являются:
- художественный уровень фотографий,
- оригинальность сюжета и композиции,
- информативность, эмоциональность,
- соответствие условиям конкурса.
Жюри конкурса 
Состав жюри формируется из числа представителей организаторов конкурса.
Функции жюри:
- организация, контроль и координация проведения конкурса;
- определение методики оценки фоторабот участников;
- подведение итогов конкурса;
- организация церемонии награждения победителей и вручение памятных призов;
- принятие решения об использовании конкурсных работ (публикация, оформление выставок ит.д.).
Выбор победителей конкурса по каждой номинации осуществляется на очном заседании жюри путем прямого подсчета голосов членов жюри, отданных за конкретную работу.  Жюри оставляет за собой право использования лучших работ конкурса  для  создания видеоролика, который  будет    доступен  для просмотра на сайте gorod-ershov.ru.
Подведение итогов
Итоги конкурса подводятся по номинациям, победители  награждаются дипломами, памятными призами. В каждой номинации определяется  работа  - «Приз зрительских симпатий». Финансирование конкурса осуществляется за счет средств районной целевой программы «Комплексные меры  противодействия злоупотребления наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Ершовского муниципального района»
